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WARNING

To prevent fire or shock hazard, do not
expose the unit to rain or moisture.

To avoid electrical shock, do not open the
cabinet. Refer servicing to qualified
personnel only.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,

DO NOT REMOVE COVER (OR BACK),

NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE,

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This symbol is intended to alert
the user to the presence of
uninsulated “dangerous voltage”
within the product’s enclosure
that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of
electric shock to persons.

This symbol is intended to alert
the user to the presence of
important operating and
maintenance (servicing)
instructions in the literature
accompanying the appliance.

= Microsoft, MS, MS-DOS and Windows®
are registered trademarks of Microsoft
Corporation in the United States and
other countries.

= IBM PC/AT is a registered trademarks
of IBM Corporation of the U.S.A.

For Customers in the U.S.A.

Owner’s Record

The model and serial numbers are located on
the bottom. Record the serial number in the
space provided below. Refer to this number
whenever you call upon your Sony dealer
regarding this product.

Model No._ DMP-1000

Serial No.

WARNING

This equipment has been tested and found to

comply with the limits for a Class B digital

device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.

These limits are designed to provide

reasonable protection against harmful

interference in a residential installation. This
equipment generates, uses, and can radiate
radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no

guarantee that interference will not occur in a

particular installation. If this equipment does

cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user
is encouraged to try to correct the interference
by one or more of the following measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the
equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a
circuit different from that to which the
receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced
radio/ TV technician for help.

CAUTION

You are cautioned that any changes or
modifications not expressly approved in this
manual could void your authority to operate
this equipment.

CAUTION

To prevent electric shock, match wide blade
of plug to wide slot, fully insert.

CAUTION

The nameplate and graphical symbol are
located on the bottom enclosure.
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Getting Started

Features

With the Color Printer DMP-1000, you can print
images from the video equipment and the Digital
Mavica.

Fine print resolution

With a printing resolution of 306 dpi x 306 dpi, you can
print postcard size pictures and characters at near-
photo quality.

Printing and saving images from the video
equipment

By connecting the video equipment, you can print the
input images. You can also save the input images on
the floppy disk.

Various types of printing

You can make various prints such as a standard print,
split planes, labels for floppy disks and an index print
of the specified images.

Printing 25 sheets continuously
With the supplied automatic feeder, you can print up
to 25 sheets continuously.

Direct printing of the image from the Digital Mavica
You can directly print the images recorded with the
Digital Mavica without a PC, by inserting a recorded
3.5-inch floppy disk into the printer.

Capturing a picture with the optional remote
switch

With the optional Foot Switch FS-20, you can designate
the picture remotely without using the controls of the
unit.

458 | Getting Started
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Unpacking the printer

Make sure that the following accessories are supplied
with your printer.

= Automatic feeder (1)

pauels bumeo

= Instruction Manual (1)
= Warranty (1)

Getting Started | 5%8
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Identifying the parts

See the pages given in parentheses for use of the parts.

[1] Paper outlet (page 47)
[2] AC power connector (page 9)
POWER switch (page 10)

[4] VIDEO OUTPUT connector (page 8,
19)

[5] REMOTE CAPTURE jack (page 39)

[6] VIDEO INPUT connector (page 8)

S VIDEO INPUT connector (page 8)

Operation panel (page 7)

[9] 3.5-inch floppy disk insertion slot
(page 19)

3.5-inch floppy disk eject button
(page 19)

Cover for the automatic feeder
(page 17)

Paper inlet/outlet for manual
feeding (page 17, 47)

Cartridge door (page 13, 14)
Eject lever (page 14)

Print cartridge (page 13, 14) (not
supplied)

Cartridge compartment

6CB | Getting Started
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Operation Panel

[1] MIRROR IMAGE SELECT switch
(page 30)

INPUT SELECT switch (page 20, 23)

Print mode dial (page 21, 24, 26, 28,
32, 34)

Arrow buttons («/#/4/¥) (page
24)

ENTER button (page 24)

(6] CLEAR ALL button (page 21)
SAVE button (page 36)
CLOCK SET button (page 10)
[9] DATE switch (page 38)
PICTURE button (page 23, 25)
[11] CAPTURE button (page 21, 24)
[12 PRINT button (page 22, 25)

Indicators
[1] POWER indicator (page 10)

INPUT indicator (page 21, 45)
MEMORY indicator (page 21, 45)
[4] Print indicator (page 22, 25, 45)

[ Paper supply indicator (page 45)
[6] ® Ribbon error indicator (page 45)

Getting Started
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Setting Up

Connecting the printer

If the video equipment
has the S-video output
connector

Connect it to the S VIDEO
INPUT connector of the
printer using the optional
S-video connecting cable
so that you can get better
picture quality. In this
case, you do not need to
connect the video
connector.

When both the S VIDEO
INPUT and VIDEO INPUT
connectors of the
printer are connected
The input signals from
the S VIDEO INPUT
connector are
automatically selected.

Notes

« Before making
connections, turn off
the power of the
printer, the video
equipment and
television.

= See also to the
instruction manuals for
the video equipment.

Setting Up

Connecting to the video equipment

When printing images from the video equipment such
as a VCR or camcorder, use the supplied video
connecting cable to connect the video equipment and
the printer. Also connect the printer to the television to
display the images to be printed.

For printing operations, see page 20.

Video camera or
etc. equipped with
the S-video output
connector

Digital still camera or Or
video camera

equipped with the

video output

connector

Video connecting

; S-video connecting
cable (not supplied) & cable (not
To VIDEO g supplied)
INPUT B
om0 vilomm shibeo ToSVIDEO
- INPUT
>0 0 ©)

ﬁ To VIDEO OUTPUT

Jl +—— Video connecting
cable (supplied)

VIDEO IN
Television
Set input selector to
“VIDEO.”

=™ :Signal flow
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Connecting the AC power cord

After you make connections, connect the supplied AC
power cord to the AC power connector of the printer
and then to the AC outlet.

AC Power% %
(supplie(%?w
<«

To the AC outlet

dn Bumsas
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Adjusting the clock

You can save the time when the images are captured
from the video equipment by adjusting the clock of the
printer. Once you adjust the clock, the clock is
maintained with the battery even if you turn off the
power.

1 tumonthe power of the printer.
The POWER indicator lights up.

POWER switch
POWER indicator

2 Press and hold CLOCK SET, then press ».
The clock setting display appears on the television.

CLOCK SET MM 011999 0:00AM

3 Press 4 /¥ to set the month.

Pressing 4 increases the number.
Pressing ¥ decreases the number.

[&R§ 01 1999 0:00AM

10%8 | settingUp
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4 Press ».
The cursor moves to the next item.

OCT ] 1999 0:00AM

5 Repeat steps 3 and 4 to set all items: month, date,
year, hour and minute.

If you want to set the previous item, press <.

OCT 011999 10EEAM

6 Press CLOCK SET.
The clock setting display disappears.

dn Bumsas

Displaying the clock

When the INPUT indicator is on, press CLOCK SET to
display the current time on the center of the screen. To
turn off the time display, press CLOCK SET again.

OCT 01 1999 10:35AM

SettingUp | 1168
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Using optional supplies

(print packs)

Note

Use the set of the print
paper and ink ribbon
cartridge supplied
together in the same
carton. If you use them in
different combination,
proper printing results
may not be obtained, or
paper jam or other trouble
may occur.

Setting Up

You need an optional print pack. The pack contains
print paper and ink ribbon cartridge for printing.

The following types of print packs are available:

Print Model Print paper Print cartridge
Standard DPM-50STA Standard type for 50 prints

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Loading the print cartridge

Insert the print cartridge into the printer.

Use only the print cartridge supplied with the print
paper packed in the same carton.

Caution . .
1 PressPUSH to open the cartridge compartment lid.

Never put your hand into
the cartridge
compartment. The
thermal head reaches
high temperatures,
especially after repeated
printing.

2 wind up the ink ribbon to remove the slack.

While pressing the
center of the reel, wind
the ink ribbon in the
direction of the arrow.

dn Bumsas

Notes

= |f the print cartridge is
not loaded when you

turn on the printer, the wind the ribbon
warning sound beeps until the black
and the ribbon error line comes to the
indicator lights up. left edge.

« When installing the ink
ribbon cartridge, stand

it as illustrated so that 3 . . . TR
dust will not get on the Insert the print cartridge firmly until it clicks into

ink ribbon. place and close the cartridge compartment lid.

= Do not touch the ink
ribbon or place the

print cartridge in a Labeled side

dusty location. . . L

Fingerprints or dust on If the print cartridge does not click into place

the ink ribbon may Remove the print cartridge, and then re-insert it.

result in imperfect

printing. continued

SettingUp | 1368
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Loading the print cartridge (continued)

Notes on storing the

print cartridge

= Avoid placing the
cartridge in a location
subject to:
— high temperatures
— high humidity
— excessive dust
—direct sunlight

= When you are going to
store a partially-used
cartridge for an
extended period of
time, store it in its
original bag.

Setting Up

To replace the print cartridge

If the ribbon indicator flashes and the inserted paper
emerges after you insert the paper and the paper is
automatically loaded, remove the print paper and
replace the print cartridge.

Open the cartridge compartment lid and push up the
eject lever. Remove the used print cartridge and
replace it with a new one.

Paper supply indicator
Ribbon error indicator

Push up the eject lever,
then remove the used
print cartridge.

To load the half-used ink ribbon cartridge

While pressing the
center of the reel, wind
the ink ribbon in the
direction of the arrow.

Wind the ribbon
until the black
line comes to the
left edge.

If ink ribbon should tear

Repair the ribbon with transparent tape. There should
be no problem with using the remaining portion of the
ribbon. Before loading the ink ribbon cartridge into the
printer, turn the reel until the transparent tape can no
longer be seen.

Repair with
transparent tape.
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Inserting the print paper

Notes on using
automatic feeder

« |f trouble occurs in
feeding the print paper,
the lamp on the printer
flashes. Remove the
feeder from the printer
and check that there is
no paper jammed in the
printer. When you
reinstall the feeder and
press the print button,
the printer prints the
set number of copies
again.

The feeder can hold up
to 25 sheets of paper.
When you add paper to
a partially full feeder,
make sure that the total
number of sheets does
not exceed this limit. If
you do, the paper may
jam.

Do not place different
types of paper in the
feeder. If you do, the
paper may jam.

To insert paper after
the feeder is attached to
the printer, first remove
the feeder from the
printer and then insert
the paper into the
feeder.

While printing, do not
open the feeder lid. If
you do, the paper may
jam.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Spacer

Inserting the print paper using the
supplied automatic feeder

By using the supplied automatic feeder, you can
supply the print paper automatically.

1 Open the lid of the paper tray by sliding the switch
on front to the right.

Riffle the print paper to avoid jamming the print

paper.

{

Make sure not to touch the printing surface (the

glossy side where nothing is printed).

Setting Up

dn Bumsas
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L.
Inserting the print paper (continued)
4 nsert print paper with its printing surface (the side

where nothing is printed) facing up.

Make sure not to touch the printing surface and not
to bend the corners of the paper. You can load up
to 25 sheets of print paper or the print paper
designed for the printer into the feeder.

Make sure that the metal tabs on both sides fir over
the print paper.

Printing surface

Paper

Metal tab

5 Turnonthe printer and press MEMORY or
CAPTURE to store an image for printing.

For the details, refer to “Printing” in the operating
instructions of the printer.

© Turn the dial to set the number of copies to be
printed continuously.

You can set 1, 2, 3, 4, 5,10 or 25 copies. Turn the
dial until the desired number appears in the
window. Make sure it clicks at that time.
Otherwise, you may get the wrong number of
copies.

&/

4

To print a number of
copies not specified on
the dial

Insert the desired number
of sheets and set the dial
to 25.

16C8 | settingUp
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7 Press “Push” on the cover of the automatic feeder,
then insert the feeder until it clicks.

8 Pressthe print button of the printer.

The print paper is automatically loaded into the
printer and printing starts.

Inserting the print paper manually

Insert the print paper sheet by sheet. This section &

explains how to insert the standard type print paper. =
To stop continuous Use the print paper designated for this printer only. 8
printing (-
Set the dial to 1. Printing T
stops after the current 1 turmonthe power of the printer.

printing finishes. The POWER indicator lights up.

If print paper runs out

gng;ontmuous 2 Follow printing procedures.

Remove the feeder from For details, see pages 20 to 39.

the printer. Then, insert

?Q;’Qif ar:ﬂjt F;}ﬁ:{a:m%;he 3 Insert the print paper straight with its blank
feeder to the printer. The printing surface facing up, along the guide to the
printing resumes left of the paper port.

automatically.
y Insert the paper until less than 2 cm (approx. 0.8

Notes on inserting the inches) remains. The paper is automatically loaded
print paper manua"y When pl’lntlng starts.

= Insert the print paper
straight along the guide
to the left of the paper
port. If the paper is
positioned to the right
or slanted, the printing
area may get out of
position.

= The paper may not be
loaded automatically if
you do not insert the
paper firmly.

" Less than 2 cm

SettingUp | 1768
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. ______________________________________________________________________________________________________|]
Inserting the print paper (continued)

Setting Up

Notes on handling the print paper

= You cannot type on the printing surface before
printing. If you want to write greetings or draw on
the printing surface after printing, use an oil ink pen.

= When handling the print paper, do not touch the
printing surface (glossy side where nothing is
printed).

= Do not place the print paper in a dusty location.

Fingerprints or dust on the printing surface may
result in imperfect printing.

= Use the print paper designed for the printer only. If
you use a different type of paper, the printer may not
print properly or may malfunction.

= Do not fold or bend the print paper.

Notes on storing the print paper
= Avoid placing the print paper in a location subject to:

— high temperatures
- high humidity
— excessive dust
—direct sunlight

= When you are going to store the partially-used print
paper for an extended period of time, store it in its
original bag.
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Using the floppy disk

Notes

= Before making
connections, turn off
the power of both the
printer and television.

= If the floppy disk does
not fit properly, do not
attempt to force it into
the slot. Confirm the
inserting direction
again and re-insert it
into the slot.

When printing images recorded on the floppy disk,
insert the floppy disk into the insertion slot for the 3.5-
inch floppy disk of the printer. Also connect the printer
to the television to display the images to be printed.

For printing operations, see page 23.

Television
Set input selector
to “VIDEO.”

Video connecting
cable (supplied)

To VIDEO
OUTPUT

Floppy disk
eject button
With the arrow facing
left forward and insert .
the disk firmly, facing Floppy disk
down.

Ejecting the floppy disk
Press the floppy disk eject button.

Usable floppy disks

You can use a 3.5-inch 2HD 1.44MB floppy disk in the
MS-DOS format.

Setting Up
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Printing

Printing an image from the video

equipment

Printing

You can capture the input image from the video
equipment connected to the VIDEO INPUT connector
of the printer and print it in full-size (standard print).

Preparation 1 Preparation2 l

Standard print
CLEAR ALL

POWER indicator

PCTURE 3 4 5

Preparations

1 tumonthe printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

The POWER indicator turns on.

2 Set INPUT SELECT to “VIDEO MOTION” or

“VIDEO STILL.”

INPUT SELECT
rVIDEOA
MOTION_STILL FD

D i

To Selector position
Print the motion picture VIDEO MOTION
while compensating for the

image blur

Print the still image VIDEO STILL

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Blur compensation
When you set INPUT
SELECT to “VIDEO
MOTION,” the selected
image appears on the
screen and the horizontal
red line moves from the
top to the bottom on the
left half of screen, then
moves from the top to the
bottom on the right half of
screen. In this sequence, if
there is motion blur on
the image, the printer
automatically
compensates for the
image (blur
compensation).

When the blur
compensation ends, the
screen darkens once and
the print image appears in
the screen.

Re-selecting the image
Press « before pressing
PRINT. The playback
picture appears on the
screen.

@ ENTER
ol
<

You can also re-select the
image by pressing
PICTURE instead of
pressing <. (You cannot
capture a image while the
MEMORY indicator lights
up. Press CAPTURE
while the MEMORY
indicator goes off.)

If you press CLEAR ALL,
the printer is reset to
stand by mode.

Perform printing
procedures from the
beginning.

Printing

1 set print mode dial to “[[J] (standard)”.

2 Start playback on the video equipment.

While the INPUT indicator lights up, the playback
picture appears on the screen (input picture).

For details on playing back on the video
equipment, refer to the instruction manual of your
equipment.

T ]

/1

PICTURE

3 Press CAPTURE when the picture you want to
print appears on the screen.

The selected full-size image appears in the screen,
and the MEMORY indicator lights up.

INPUT MJ) Y
oS

/I\

PICTURE CAPTURE

o
=
-}
=
S
Q
&
@
Input image
Print image
continued
Printing | 2168
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Printing an image from the video equipment (continued)

Notes

= While printing, never
move or turn off the
printer; the print
cartridge or paper may
become stuck. If this
happens, turn the
printer off and on, and
resume printing from
the beginning.

« Do not insert another
sheet of print paper
until you remove the
printed sheet.

« During printing, the
print paper is partially
ejected from the paper
outlet several times.
Never pull out the
paper forcibly.

= Itis not recommended

to select an image while

pausing the video
equipment because the
picture quality will be
lost.

= Avoid storing the paper

with the printed faces

contacting each other or

contacting with rubber
or plastic products
including vinyl
chloride or plasticizer
for an extended period
of time; the ink may
transfer on to them.

If the print paper is not
loaded

The print indicator and
the paper supply
indicator flash.

Insert the print paper.

Printing

4 Ppress PRINT.

The print indicator flashes and the print paper
is automatically loaded. The paper supply
indicator flashes while loading the print paper.

INPUT  MEMORY PICTURE
0 ==
1

CAPTURE

NI
/|||||\

Print indicator

Printing direction
The image displayed on the digital camera is
printed in the direction as shown below.

Displayed image

Printed image

5 Remove the print from the printer.

When printing ends, the print paper
automatically emerges from the print outlet.

The print indicator turns out.

Printing the same image again
Make sure that the desired image is displayed on
the screen, then press PRINT.

With the supplied automatic feeder, you can print
the same image continuously up to 25 sheets.

Capturing a picture by using the optional foot
switch

You can use the optional foot switch FS-20 to select
the disired image instead of using CAPTURE.

For details, see “Capturing a picture by using the
optional foot switch™ on page 39.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Printing an image recorded on the

floppy disk

Notes

= Avoid getting liquids
on the floppy disk or
using floppy disks in
areas subject to high
humidity. Otherwise,
data may be rendered
unreadable.

= When the access
indicator is lit, do not
eject the floppy disk.
Otherwise, the disk
may crash.

You can select an image recorded on the floppy disk
and print it in full-size (standard print).

Preparationl Preparation2 1 2 3

Preparation3
POWER indicator PICTURE CAPTURE

Preparations

1

Turn on the printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

The POWER indicator lights up.
Set INPUT SELECT to “FD.”

INPUT SELECT
rVIDEOA
MOTION_STILL FD

—

Insert the floppy disk on which you record images
into the floppy disk insertion slot. (page 19)

While the printer is accessing the floppy disk, the
access indicator flashes. When the printer ends
reading images, recorded images are displayed as

thumbnails.
white —1 8
(cursor) e

SICEEUEN

Printing

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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Printing an image recorded on the floppy disk (continued)

Scrolling the pages
When multiple pages
exist, you can change the
pages back and forth. To
display the next page
(when } appears at the
bottom-right), move the
white frame to the bottom
line of the image list and
press ¥. To display to the
previous page (when }
appears at the top-right),
move the white frame to
the top line and press 4.
The access lamp flashes
and pages switches.

Cancelling the selection
Move the white frame to
the image you want to
cancel the selection and
press ENTER. The blue
frame disappears and the
selection is canceled.

Selecting multiple
images

Repeat steps 2 and 3 until
you select all images you
want to print.

Displaying the image in
full-size

Move the white frame to
the desired image, then

press CAPTURE in step 3.

The selected full-size
image appears in the
center of the screen.

To display the next or
previous full-size image,
press ¥ (next image) or 4
(previous image).

If you want to re-select
the image, press
PICTURE to return to the
image list then repeat
steps 2 and 3.

Note

The displayed full-size
image may not
correspond with the
actual print in details.

Printing

Printing

1 set print mode dial to “[[J] (standard)”.

2 Press the arrow («/%/4/%) buttons to move the
white frame (cursor) to the image you want to
print.

Move the white frame up (4), down (¥), rightward
(») , or leftward ().

@ ENTER

AN B
M he —¢ Y

o/ 7 ow e ]l 5

e,

3 Press ENTER.

The blue frame appears inside the white frame and
the selected image is specified to be printed.

e
NAYS B[ =
& The white _ B

frame
(t:)}rjgges to @ }
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Notes

An image which is
damaged or has some
trouble does not appear
in the image list.

If there are no images
stored in the floppy
disk, “NO FILE”
appears on the display.
If you press PRINT
while displaying the
actual print image, only
the displayed image is
printed.

If you press PRINT
while displaying the
thumbnail list, all
images with the blue
frame are printed.
While printing, never
move or turn off the
printer; the print
cartridge or paper may
become stuck. If this
happens, turn the
printer off and on, and
resume printing from
the beginning.

Do not insert another
sheet of print paper
until you remove the
printed sheet.

During printing, the
print paper is partially
ejected from the paper
outlet several times.
Never pull out the
paper forcibly.

Avoid storing the paper
with the printed faces
contacting each other or
contacting with rubber
or plastic products
including vinyl
chloride or plasticizer
for an extended period
of time; the ink may
transfer on to them.

If the print paper is not
loaded

The print indicator and
the paper supply
indicator flash.

Insert the print paper.

4 Ppress PRINT.

The print indicator flashes and the print paper is
automatically loaded. The paper supply indicator
flashes while loading the print paper.

w CAPTURE PRINT ‘
]
SN
©
et

711 | i
Print indicator
Printing direction

The image displayed on the digital camera is
printed in the direction as shown below.

Displayed image

Printed image

5 Remove the print from the printer.

When printing ends, the print paper automatically
emerges from the print outlet.

The print indicator turns out.

Printing the same image again
Press PRINT.

With the supplied automatic feeder, you can print the
same image continuously up to 25 sheets.

Printing other images
Press PICTURE so that the thumbnail screen appears,
then perform steps 1 to 5.

Printing multiple images continuously

You can print multiple images continuously up to 25
sheets using the supplied automatic feeder.

Printing
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Making Various Print

Making split prints

Printing images from the video
equipment
You can make prints divided into multiples of 1/2-, 1/

4- or 1/16-size pictures. You can also select the same
image, or different images for the split print.

Before you begin

1 Turn on the printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

2 Set INPUT SELECT to “VIDEO MOTION” or
“VIDEO STILL.”

1 Select the type of split using the print mode dial.

You can select 2-split, 4-split, 16-split planes of the
same image or different images.

2-split printing using 2-split printing using
different images the same image

4-split printing
using the same

using different

4-split printing Qgﬂ
A
g

images - image
@\N 63
[ &
A =]
Armel
Er v
16-split printing using 16-split printing using
different images the same image
\. J
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When you select “VIDEO
MOTION”

When you set INPUT
SELECT to “VIDEO
MOTION,” the selected
image is blur-
compensated in step @.

Re-selecting the image
Press CLEAR ALL. The
selected image is removed
and the printer returns to
stand by mode.

Perform printing
procedures from the
beginning.

You can also re-select the
image by pressing <.
When you set to split
printing with the different
images and re-select the
image by pressing <, only
a image that you most
recently selected is
removed.

When you set to split
printing with the same
images, you can also
press PICTURE to display
the input picture, then re-
select a new image. (You
cannot capture a image
while the MEMORY
indicator lights up. Press
CAPTURE while the
MEMORY indicator goes
off.)

2 Select the image.

= When selecting the same image for all the split
planes:

@ Turn on the video

equipment and start & &

playback.
® Press CAPTURE when the @% &

picture you want to print

appears on the screen. When you select 4-

split printing
The memory image is

displayed in the split

planes selected in the step

1.

= When selecting the different images for each split
plane:

@ Turn on the video equipment and start
playback.

® Press CAPTURE when the picture you want to
print appears on the screen.

The memory image is displayed in the first
plane of the split planes selected in the step 1.
After a while, the memory image disappears
and the input picture automatically appears.

(® Repeat step @ until you select images for all
split planes.

The selected pictures are allocated as follows:

upper left — upper right — lower left —
lower right.

When you select 4-split printing

3 Press PRINT.

The print indicator flashes while printing, and the
selected image is printed.

Making Various Prints
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___________________________________________________________________________________________________
Making split prints (continued)

Printing images from the floppy disk

You can make prints divided into multiples of 1/2-, 1/
4- or 1/16-size pictures. You can select the same image,
or different images for the split print.

Before you begin

1 Turn on the printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

2 Set INPUT SELECT to “FD.”
3 Insert the floppy disk into the floppy disk slot.

1 select the type of split using the print mode dial.

You can select 2-split, 4-split, 16-split planes of the
same image or different images.

2-split printing using 2-split printing using
different images the same image

4-split printing
using the same

4-split printing
using different

images image
& &
= &
@ 4
16-split printing using 16-split printing using
different images the same image
\. J

2 Select the image.

= When selecting the same image for all the split
planes:
@ Press arrow button to move the white frame to
the image you want to print, then press
ENTER. (The blue frame appears inside the

Printing the date white frame.)

You can print the date @ If you want to make other same image prints,
when the image was repeat step .

saved by setting DATE to

“ON.”

288 | Making VariousPrints
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Re-selecting the image
Move the white frame to
the image you want to
cancel the selection for
and press ENTER. The
blue frame disappears
and the selection is
canceled.

If you want to re-select
the image after displaying
the actual print image,
press PICTURE to return
to the thumbnail screen,
then repeat step 2.

Re-selecting the type of
the split

Press PICTURE so that
the thumbnail screen
appears. Re-select the
split type using the print
mode dial. You can use
the selected images, or
change the selection.

Canceling the operation
Press CLEAR ALL. The
selected image is removed
and the printer returns to
stand by mode.

Perform printing
procedures from the
beginning.

Note

If you press PRINT when
the actual print image is
displayed, only the
displayed image is
printed.

= When selecting the different images for each split
plane:

@ Press the arrow button to move the white
frame to the image you want to print, then
press ENTER. (The blue frame appears inside
the white frame.)

@ Repeat step @ to select images for the split
planes in the desired order.

The pictures are placed @

from the upper left to the - -
lower right on the sheet in
order of the selection, not

in order of the image list.

You can also select an image from the different
pages.
If you select more images than the number of

the split planes, the images are automatically
placed on the next print.

To check the actual print image
Press CAPTURE.

The actual print image appears in the center of the
screen.

To display multiple split prints, press 4 or ¥.

AP
@ \ @ \ e N /
When you select 4- When you select 4-
split printing using a split printing using

same image different images

3 Press PRINT.

The print indicator flashes while printing, and the
selected image is printed.

Making Various Prints

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Sjulld sholep Bupen

ngB



3OGB

Making a mirror image print

Before you begin

selector of the television to “VIDEO.”

“VIDEO STILL.”

image reversal.

r

MIRROR IMAGE SELECT
OFF_V_ H

Horizontally
reversed
(mirror image)
Vertically reversed
(upside-down image)
No reversal
(original image)
.

J

2 Start playback on the video equipment.

print appears on the screen.

You can make a mirror image or upside-down mirror
image when you print a picture from video equipment.

You can use this feature with the standard printing
(page 20 to 22) and split printing (page 26 to 27).
1 Turn on the printer and television and set the input

2 Set INPUT SELECT to “VIDEO MOTION” or

1 Set MIRROR IMAGE SELECT to the desired type of

While the INPUT indicator lights up, the playback
picture appears on the screen (input picture).

3 Press CAPTURE when the picture you want to

The selected picture appears. When you set
MIRROR IMAGE SELECT to “V” or “H,” “R”
(reversed) mark appears on the lower right of the

screen.
Note
You cannot make a mirror [5: Indicates an upside-down
image print when you & mirror image.
want to print the image in | 2 ©]: Indicates a mirror image.
the floppy disk. L
Making Various Prints
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4 Ppress PRINT.

The mirror image is printed.

Making a mirror image print in the split
printing mode

Set MIRROR IMAGE SELECT to the desired type
before performing the printing procedures in the
“Printing images from the video equipment” (page 26).

When you use different images
You can change the mirror image type for each split
plane.

Example
= Plane 1 and 3: vertically reversed
= Plane 2 and 4: horizontally reversed

<

) — Vertically g—_
reversed -]

«Q

<

[

=,

(@]

) c

Horizontally «

— reversed g
S

~+

(7]

To change the mirror image type for each split plane,
change the MIRROR IMAGE SELECT setting each time
before you press CAPTURE.

When you use the same image
The same mirror image in the split planes is printed.

Making VariousPrints | 3168
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Making a label for a floppy disk

When printing the input
image from the video
equipment

You cannot make a label
for a floppy disk.

Printing the date

You can print the date
when the image was
saved by setting DATE to
“ON.”

Making Various Prints

You can make a label for a floppy disk by using the
sticker-type print paper.

The selected image is printed as large picture on one
label, and 3 thumbnail images with lines are printed on

the other label. The total number of images is printed
at the bottom left of the label.

Before you begin
1 Turn on the printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

2 Set INPUT SELECT to “FD.”

1 select E| (FD label print)” using the print mode
dial.

L FD label print

2 Selectthe image for printing.
@ Insert the floppy disk into the floppy disk slot.

(® Press the arrow buttons to move the white
frame to the image you want to print, then
press ENTER.

The selected image is placed on the upper half
of the print and the leftmost of the thumbnail
on the lower half.
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Cancelling the selection
Move the white frame to
the image you want to
cancel the selection and
press ENTER. The blue
frame disappears and the
selection is canceled.

To remove the all selected
images, press CLEAR
ALL.

Perform printing
procedures from the
beginning.

Note

You cannot type on the
printing surface before
printing. If you want to
write greetings or draw
on the printing surface
after printing, use an oil
ink pen.

(® Repeat step @ to select images for the other 2
thumbnails.

@® Press CAPTURE if you want to check the
actual print image.

To display multiple print images, press 4 or ¥.

The first
selected image

The second and
third selected
L images
| Total images
— Date (when set
to print)

3 Insert the sticker type paper into the printer, then
press PRINT.

The print indicator flashes while printing, and the
label for the floppy disk is printed.

You can use each part of the label for the floppy
disk. Cut the paper so it fits the label side.

Making Various Prints
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Making an index list of images

About date printing

The date when the image
was saved is printed
regardless of the DATE
setting. However, the date
does not appear on the
displayed image.

Making Various Prints

You can make an index list of images saved in a floppy
disk. When you want to search for the recorded image,
you can find the desired images immediately with this
index list.

Before you begin

1 Turn on the printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

2 Set INPUT SELECT to “FD.”

1 select« (Index print)” using the print mode
dial.

( N
Index print

2 Insertthe floppy disk into the floppy disk slot.

All the images recorded in the floppy disk are
displayed in a thumbnail list.

If there are multiple pages, press 4 or ¥ to display
the next or previous page.

S ENEN
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Notes

= |f the number of images
is less than that of split
planes, planes without
images remain blank.

= |f the number of image
is over 43, the image
number 43 or more is
not printed.

To display the actual print image
Press CAPTURE.

All the images recorded in the floppy disk are
displayed as the thumbnail images.

Press PRINT.

The print indicator flashes while printing, and the
index list of the recorded images on the floppy disk
is printed.

The size of each image depends on the number of
the images.

= When the number of images is 1 to 12

The images are made into the

size of 12 thumbnails. Each --

thumbnail has the
corresponding image

number. --

= When the number of images is 13 to 20

The images are made into the
size of 20 thumbnails. Each
thumbnail has the
corresponding image
number.

= When the number of images is over 21

The images are made into the

: : OO Omr
size of 42_thumbnalls. Each OOoo0o00
thumbnail has the Ooooood

i i OO Omr
correspondlng image AOEEEEE
number. Ooooood

Making Various Prints
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Recording the video picture as

a still image

When you set the print
mode dial to the split
mode

You can also record the
picture in the split mode.
In this case, only the most
recently selected picture
is recorded onto the
floppy disk.

Re-selecting the image
Press PICTURE before
pressing SAVE. The
playback picture appears
on the screen. Follow step
2. (You cannot capture a
image while the
MEMORY indicator lights
up. Press CAPTURE
while the MEMORY
indicator goes off.)

You can also re-select the
image by pressing the
arrow () instead of
pressing PICTURE.

ENTER

If you press CLEAR ALL,
the printer is reset to
stand by mode.

Perform printing
procedures from the
beginning.

Making Various Prints

You can record the playback picture from the video
equipment as a still image onto the floppy disk.

Before you begin
1 Turn on the printer and television and set the input
selector of the television to “VIDEO.”

2 Set INPUT SELECT to “VIDEO MOTION” or
“VIDEO STILL.”

1 setthe print mode dial to “ D (standard)” or split
printing mode.

2 Select the image to be recorded.

For details of operating procedures, refer to the
pages for the corresponding printing mode.

@ Turn on and start playback on the video
equipment.

® Press CAPTURE when the picture you want to
record appears on the screen.

3 Insert the floppy disk into the floppy disk slot.

Insert a floppy disk formatted in the MS-DOS
format. Check that the write protect switch on the
disk is set to the write enable position.

4 Press SAVE.

The access indicator of the floppy disk drive lights
up, and the displayed image is recorded onto the
floppy disk.

SAVE

VIDEO=>FD
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About file name of the recorded image

The image is recorded with the file name “MVC-###f
Jpg.” The number “###” is sequentially allocated
following the largest file number (same as the image
number) recorded in the floppy disk.

If an error message appears

Error message Meaning

DISK ERROR The inserted floppy disk is not
formatted.
Insert a disk in the MS-DOS
format.

DISK FULL There is not enough space to

record the image.
Replace the floppy disk with new
one.

DISK PROTECT The write protect tab on the
inserted floppy disk is set to write
protect position. Set it to the write
enable position and then record
the image.

Making Various Prints
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Printing the date

When printing the image in the

floppy disk, you can print the @\@ =l
date shot with the Digital @‘Aﬁf/@\ &<
Mavica. =el 4

B
Note that you cannot print the 1

date when you print the image L Date —
from the video equipment.

&
_OCT.‘01 .99

Before you begin

1 Turn on the printer and television and set the
input selector of the television to “VIDEO.”

2 Set INPUT SELECT to “FD.”

1 set DATE to “ON.”

Date is not printed.
Date is printed.

2 Select the desired print using the print mode
dial.

You can select standard printing (page 20, 23),
split printing (page 26 to 29), label printing
(page 32) or index printing (page 34).

3 Select the image for printing.

@ Insert the floppy disk into the floppy disk
slot.

@ Press the arrow buttons to move the white
frame to the image you want to print, then
press ENTER.

4 Ppress PRINT.
The selected image is printed with the date.

Making Various Prints
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Capturing the picture using
the optional foot switch

When you make a print from the video equipment, you
can use the optional foot switch FS-20 to select the
desired image remotely.

Connecting the optional foot switch

Connect the optional foot switch FS-20 to REMOTE
CAPTURE jack on this unit.

RO voeo GRS voz0

@900 ©

ﬁ To REMOTE
CAPTURE

Optional foot
switch FS-20

Sjulld sholep Bupen

Using the optional foot switch

When you select the desired picture, use the optional
foot switch instead of pressing CAPTURE.

Notes

« Turn off the power of
this unit before
connecting the optional
foot switch.

« You cannot use other
remote controller for
this unit.

Making VariousPrints | 398
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For Your Information

Precautions

On safety

= Operate the printer on 110 to 120 V AC, 50/60 Hz
only.

= Be careful not to set or drop any heavy objects on the
power cord, or to damage the power cord in any
way. Never operate this printer with a damaged
power cord.

= Should any solid object or liquid fall into the cabinet,
unplug the printer and have it checked by qualified
personnel before operating it any further.

= Never disassemble the printer.

= To disconnect the power cord, pull it out by the plug.
Never pull the power cord itself.

= When the printer is not going to be used for an
extended period of time, disconnect the power cord
from the wall outlet.

= Do not handle the printer roughly.

= To reduce the risk of electrical shock, always unplug
the printer from electrical outlet before cleaning and
servicing the printer.

On installation
= Avoid placing the unit in a location subject to:
— vibration
— high humidity
— excessive dust
— direct sunlight
— extremely high or low temperatures

= Do not use electrical equipment near the unit. The
unit will not work properly in electromagnetic fields.

= The unit is designed to operate horizontally. Never
attempt to operate the printer in a tilted position. If
the unit was placed on its side or with its top panel
facing down, make sure to remove the paper tray
and check that the print papers are set properly
before starting operation.

408 | For Your Information
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= Do not place heavy objects on the printer.

= Leave enough room around the printer so that the
ventilation holes are not blocked. Blocking these
holes may cause internal heat build-up.

On moisture condensation

If the printer is brought directly from a cold location to
warm location or placed in an extremely warm or
humid room, moisture may condense inside the unit.
In such cases the printer will probably not work
properly and may even develop a fault if you persist in
using it. If moisture condensation occurs, turn off the
power and do not use the printer for at least one hour.

On transport

When you transport the printer, remove the print
cartridge from the printer and put the unit in the
original box with the protective packaging.

If you no longer have the original box and packing
parts, use the substitutive packing material so that it
will not be damaged while transporting.

uoInewW.Io U] INOA 104

On cleaning

Clean the cabinet, panel and controls with a soft dry
cloth, or a soft cloth lightly moistened with a mild
detergent solution. Do not use any type of solvent,
such as alcohol or benzine, which may damage the
finish.

For Your Information | 4168
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. ______________________________________________________________________________________________________|]
Precautions (continued)

On floppy disks

To protect data recorded on floppy disk, note the
following:

= Avoid storing floppy disks near magnets or magnetic
fields such as those of speakers and televisions,
permanent erasure of disk data may result.

= Avoid storing floppy disks in areas subject to direct
sunlight or sources of high temperature, such a
heating device. Floppy disk warping of damage may
result, rendering the disk useless.

= Avoid contact with the disk’s surface by opening the
disk shutter plate. If the disk’s surface becomes
blemished, data may be rendered unreadable.

= Avoid getting liquids on the floppy disk or using
floppy disks in areas subject to high humidity.
Otherwise, data may be rendered unreadable.

= Be sure to use the floppy disk case to ensure
protection of important data.

= Use only a 2HD type disk head cleaner when
cleaning the disk drive.

= Even when you use a 3.5 inch 2HD floppy disk,
image data may not be recorded and/or displayed
depending on the using environment. In this case,
use the other brand disks.

Back up recommendation

To avoid the potential risk of data loss, always copy
(back up) data to the other floppy disk.

On print paper

Use the set of the print paper and print cartridge
supplied together in the same carton. If you use them
in different combination, proper printing results may
not be obtained, or paper jam or other trouble may
occur.

42%8 | For Your Information
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Troubleshooting

If you run into any problems using the printer, use the
following table to troubleshoot the problem.

If the problem persists, consult your Sony dealer.

When you use the printer with the printer utility, see
also the User’s Guide for Printer Utility.

Cannot operate the printer after the power switch
is turned on.
= Connect the AC power cord to an AC outlet
securely (page 9).

The television displays no images.
< Set the input selector of the television to “VIDEO.”

= Turn on the printer and connected devices
including the television and the video equipment.

= Connect the printer to the television and video
equipment (page 8).

= Insert a floppy disk which is formatted in the MS-
DOS format properly. Check that images are
recorded on the inserted floppy disk.

uoInewW.Io U] INOA 104

= Start playback on the video equipment.
= Set INPUT SELECT to appropriate position.

Error message appears on the TV screen.
< Refer to “If an error message appears” on page 44.

Cannot remove the print cartridge.
< Turn the printer off then on. After the motor
sound stops, try to remove the cartridge (page 14).

Printing takes longer than usual.
< If the printing indicator is flashing, see “If the
indicators are on” on page 45.

For Your Information | 4368
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Troubleshooting (continued)
Cannot print.
= Insert the print paper (page 17).

= Try printing again after removing the print paper
if the print paper has emerged from the paper
outlet at the rear.

- See "If the indicators are on” on the next page.

= Insert the print paper if you use the automatic
feeder (page 15).

= Insert the print cartridge (page 13).

- Use the proper set of the print cartridge and print
paper (page 12).
The beeps sound.
- Check that you operate with the correct
procedures.

- See "If the indicators are on” on the next page.

If an error message appears

NO DISK
= The floppy disk is not inserted. Insert the floppy
disk into the floppy disk slot.
DISK ERROR

= The inserted floppy disk is not formatted, or there
is something wrong with the disk. Format the
floppy disk in the MS-DOS format (512 byte x 18
sector) using the Digital Mavica or your PC.

DISK PROTECT

= The write protect tab on the inserted floppy disk is
set to the write protect position. Set it to the write
enable position and then record the image.

DISK FULL

= There is not enough space to record the image.
Delete unnecessary images, or use a new floppy
disk.

44%8 | For Your Information
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Note

The POWER indicator
always lights up while the
printer is turned on.

NO FILE
= There is no image recorded on the disk. Insert the
disk on which images are recorded.
FILE ERROR
< The selected image is broken.

If the indicators are on

If you cannot print, check the indicators on the front
panel.

INPUT indicator
MEMORY indicator

[ Paper supply indicator
%> Ribbon error indicator

Printing indicator

POWER indicator

The ribbon error indicator lights.

= The print cartridge is not loaded. Insert the print
cartridge (page 13).

= The print cartridge has run out. Change the print
cartridge (page 14). The printer will start printing
automatically.

Both the ribbon error and paper supply indicators
flash.
= The combination of the print paper and print
cartridge is not proper. Use the print paper for the
print cartridge you are using (page 12).

When you use the optional automatic feeder,
remove it the from the printer, then insert the print
paper and reinstall the automatic feeder.

For Your Information
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___________________________________________________________________________________________________
Troubleshooting (continued)

The paper supply indicator and printing indicators
light up.
- No paper is inserted. Insert the print paper (page
15, 17).
When you use the automatic feeder, remove it the
from the printer, then insert the print paper and
reinstall the automatic feeder.

The MEMORY indicator flashes.
= The printer is processing the data for storing to the
internal memory. It takes some time to operate
again.
The ribbon error, paper supply and printing
indicators flash.
= Print paper is jammed.
See “If the print paper is jammed” below.

All indicators flash.
= An error has occured. Turn off the printer, then
turn on again.

468 | For Your Information
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Notes

= When you print from
the video equipment,
printing may not
resume automatically
even after you have
removed the jammed
paper.

In this case, turn the
power off and on.
Then, try printing from
the video equipment
after capturing the
desired image again.
If you cannot remove
the jammed paper,
contact your Sony
dealer.

If the print paper is jammed

If the print paper is jammed, the ribbon error, paper

supply and printing indicators flash and printing stops.

Turn off the power and remove the jammed paper.

Remove the jammed paper from the paper outlet on

the rear panel.

Print paper

N,

Pull out the jammed
paper slowly.

Remove the jammed paper from the automatic feeder.

Pull out the
jammed paper
slowly.

For Your Information
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Optional supplies (print packs)

For Your Information

You need an optional set of print paper and ink ribbon
cartridge.

Make sure to use the following set.

DPM-50STA (Standard papers)

One print cartridge for printing up to 50 sheets and
two set of 25 sheets of standard paper

About number of print

If you try printing with the already printed paper, the
print paper is left over, because the each print cartridge
allows you to make print in the same number of print
papers contained in the print pack.
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Specifications

Printing system
Sublimation dye transfer printing (Yellow/Magenta/
Cyan 3 pass)
Effective pixels
1,376 (H) x 1,024 (V) dot
Printing size
114 (H) x 85 (V) mm (maximum)
(41/2x 33/sinches)
Gradations
256 levels (8 bits), per color (24 bits)
Approx. 16,770,000 colors
Printing time
Approx. 100 seconds per sheet
(excluding the time for data processing and data
transferring from the video equipment or floppy
disk)
Input/output connectors
VIDEO INPUT connector (phono jack x 1)
1 Vp-p, 75 ohms (unbalanced), sync negative
S VIDEO INPUT connector
(4-pin mini-DIN x 1)
Y: 1Vp-p, 75 ohms (unbalanced), sync negative
C: 0.286 VVp-p (color burst),
75-ohms (unbalanced)
VIDEO OUTPUT connector
(phono jack x 1)
1 Vp-p, 75 ohms (unbalanced), sync negative
REMOTE CAPTURE jack (mini-stereo jack x 1)
For use with the optional foot switch FS-20 only
3.5” Floppy disk drive
Print cartridge
See page 45.
Print paper
100 x 140 mm (4 x 5 %/s inches)
See page 45.
Power requirements
110- 120V AC, 50/60 Hz, 0.6 A
Power consumption
72W (printing)
13 W (stand by mode)
Operating temperature
5°Cto35°C (41 °Fto 95 °F)
Dimensions (Main unit)
Approx. 301 x 83 x 246 mm
(w/h/d, excluding protruding parts)
(12 x 33/s x 9 7/s inches)
(Automatic feeder)
Approx. 149 x 32 x 185 mm
(w/h/d, excluding protruding parts)
(57/8x 15/15 % 73/s inches)
Mass (Main unit)
Approx. 3 kg (6 Ib 10 0z)
(Automatic feeder)
Approx. 360 g (13 0z)
Supplied accessories
See page 5.

Design and specifications are subject to change without notice.

For Your Information
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Chart for various print mode

Split printing using the same image (page 26, 28)

& & &S
&) ‘f & | & alalala
N K Y &
s & ¢t | & alalald
Standard printing & K 4-split printing 16-split printing
(page 20, 23)

2-split printing

Split printing using different images (page 26, 28)

A~ B =7 105s

S) ¢h A @“ﬁ/@\ W

o —= @ SRS

E RN (=1

Date printing 4-split printing 16-split printing
(page 38)

2-split printing

— | |ooooooo
e —10
e Flse
=Y j OJ
o - =i =) B o
Mirror printing E 5
(page 30)
9
Floppy disk @--
I(?Jggzapsrzl)mmg Index printing (page 34)

50%8 | For Your Information
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Index

A

AC power connector 9
Adjusting the clock 10
Arrow buttons («/+/4¢/
¥) 24

Automatic feeder 15

C
CAPTURE button 21,24
Cartridge door 13, 14

Chart for various print
mode 50

CLEAR ALL button 21
Clock
adjusting the clock 10

displaying the clock
11

CLOCK SET button 10
Connecting
video equipment 8
AC power cord 9

D,E,F
DATE switch 38
Eject lever 14
ENTER button 24
Error messages 44
Features 4
Floppy disk
inserting 19
Precautions 42

ILJ,K,L, M,N, O
Identifying the parts 6
INPUT indicator 21, 45

INPUT SELECT switch
20, 23

MEMORY indicator 21,
45

Mirror image print 30
MIRROR IMAGE
SELECT switch 30

Operation panel 7
Optional supplies 12

P

Paper inlet/outlet 17
Paper outlet 47
Paper supply indicator
45

PICTURE button 23, 25
POWER indicator 10
POWER switch 10
Precautions 40
PRINT button 22,25
Print cartridge

loading 13

Optional supplies 12,
48

Print indicator 22, 25, 45

Print mode dial 21, 24,
26, 28, 32, 34

Print packs 12, 48
Print paper
inserting 15

Optional supplies 12,
48

Printing
the date 38

an image from the
video equipment 20

an image recorded on
the floppy disk 23

an index list 34
alabel 32

a mirror image 30
split prints 26

R,S, T,U
Recording the video
picture 36

REMOTE CAPTURE jack
39

Ribbon error indicator
45

SVIDEO INPUT
connector 8

SAVE button 36
Specifications 49
Troubleshooting 43
Unpacking 5

\Y,

VIDEO INPUT connector
8

VIDEO OUTPUT
connector 8,19

Others

3.5-inch floppy disk eject
button 19

3.5-inch floppy disk
insertion slot 19

For Your Information
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AVERTISSEMENT

Pour éviter tout risque d’incendie ou
d’électrocution, n’exposez pas cet appareil
a la pluie ou a I'humidité.

Pour éviter toute électrocution, n’ouvrez
pas le boitier. Confiez I’'entretien de cet
appareil uniquement a un technicien
compétent.

ATTENTION

Pour éviter tout risque d’électrocution, faites
correspondre la lame large de la fiche avec la
fente large de la prise et enfichez-la
complétement.

ATTENTION

La plaquette signalétique et le symbole
graphique sont situés sur le dessous du
chassis.

= Microsoft, MS, MS-DOS et Windows®
sont des marques de commerce de
Microsoft Corporation déposées aux
Etats-Unis et dans d’autres pays.

= |IBM PC/AT est une marque de
commerce déposée de IBM Corporation
of the U.S.A.
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Préparation

Caractéristiques

L'imprimante couleur DMP-1000 vous permet
d'imprimer des images provenant d'un appareil vidéo
et d'un Mavica numérique.

Résolution d’impression fine

Grace a la résolution d’impression de 306 ppp x 306
ppp, Vous puvez imprimer des images et des caractéres
de la taille d’une carte postale avec une qualité proche
d’une photographie.

Impression et sauvegarde d’images d’un appareil
vidéo

En raccordant I'appareil vidéo, vous pouvez imprimer
les images d'entrée. Vous pouvez également
enregistrer les images d’entrée sur une disquette.

Plusieurs types d’impression

Vous pouvez réaliser différents tirages comme
I'impression standard, les plans fractionnés, les
étiquettes pour disquettes et I'impression d’index
d’images spécifiées.

Impression de 25 feuilles en continu

Le chargeur automatique fourni vous permet
d'imprimer jusqu'a 25 feuilles en continu.

Impression directe d’'une image depuis le Digital
Mavica

Vous pouvez imprimer directement les images
enregistrées avec le Digital Mavica sans passer par un
PC, en insérant une disquette enregistrée de 3,5 pouces
dans I'imprimante.

Saisie de I'image au moyen du commutateur a
distance en option

Le commutateur au pied FS-20 en option vous permet
de choisir I'image a distance sans utiliser les
commandes de l'appareil.

4R | préparation
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Déballage de I'imprimante

Vérifiez si les accessoires suivants vous ont été fournis
avec votre imprimante.

= Chargeur automatique

uoneJsedaid

= Mode d’emploi (1)
= Garantie (1)

Préparation | 5/
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Identification des composants

Pour plus de détails sur I'utilisation des composants, reportez-vous aux pages
indiquées entre parentheses.

[1] Sortie du papier (page 47)
[2] Connecteur d’alimentation (page 9)

Commutateur d’alimentation (page
10)

[4] Connecteur VIDEO OUTPUT (page
8, 19)

[5] Prise REMOTE CAPTURE (page 39)

[6] Connecteur VIDEO INPUT (page 8)

Connecteur S VIDEO INPUT (page
8)

Panneau de commande (page 7)

[9] Fente d’insertion de disquette 3,5"
(page 19)

Touche d’éjection de disquette 3,5"
(page 19)

[1] Couvercle du chargeur automatique
(page 17)

[2 ] Entrée/sortie de papier pour
alimentation manuelle (page 17, 47)

Volet de la cassette (page 13, 14)
[4] Levier d’éjection (page 14)

Cassette d’impression (page 13, 14)
(non fournie)

Compartiment a cassette

6™ | Préparation
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Panneau de commande

[1] Commutateur MIRROR IMAGE
(page 30)

Commutateur INPUT SELECT
(page 20, 23)

Molette de mode d’impression
(page 21, 24, 26, 28, 32, 34)

[4] Touches fléchées (« /¥4 /¥ (page
24)

Touche ENTER (page 21)

(6] Touche CLEAR ALL (page 21)
Touche SAVE (page 36)

Touche CLOCK SET (page 10)
[9] Commutateur DATE (page 38)
Touche PICTURE (page 23, 25)
[1] Touche CAPTURE (page 21, 24)
[2] Touche PRINT (page 22, 25)

Indicateurs
[1] Indicateur POWER (page 10)

Indicateur INPUT (page 21, 45)
Indicateur MEMORY (page 21, 45)

(4] Indicateur d’impression (page 22,
25, 45)

(5] @ Indicateur d’appoint de papier
(page 45)

[6]  Indicateur d’erreur de ruban
(page 45)

Préparation
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Installation

Raccordement de I'imprimante

Si votre appareil vidéo
dispose d'un connecteur
de sortie S VIDEO
OUTPUT

Raccordez-leau
connecteur SVIDEO
INPUT (entrée) de
I'imprimanteal’aidedu
cabledeconnexionS-
videoenoptionde
maniéreaobtenirune
meilleurequalitéd’image.
Dans ce cas, vous ne
pouvez pasraccorder le
connecteurvidéo.

Lorsque les connecteurs
S VIDEO INPUT et VIDEO
INPUT de I'imprimante
sont tous deux
raccordés
Lessignauxd'entréedu
connecteur S VIDEO
INPUT sont
automatiquement
sélectionnés.

Remarques

« Avantd’établirquelque
connexionquecesoit,
mettezl’'imprimante,
I'appareil vidéoetle
téléviseurhorstension.

« Voirégalementlemode
d’emploidel’appareil
vidéo.

Installation

Raccordement de I'appareil vidéo

Pourimprimerdesimagesaudépartd’unappareil
vidéo comme unmagnétoscope ou un cameéscope,
utilisez lecable deconnexionvidéofournipour
raccorderI’appareil vidéoetI'imprimante.
Raccordez égalementl’imprimanteautéléviseur
pourafficherlesimagesaimprimer.Pour les
opérationsd’impression, voir page 20.

Caméravidéo,
etc.,équipéed’un
connecteurde
sortie S-VIDEO

Appareil photo Ou
numériquefixeou
caméravidéoéquipée
d'unconnecteurde
sortievidéo

i
H
Cabledeconnexion Cablede
vidéo (nonfourni) connexionS-
Vers VIDEO & VIDEO (non
. INPUT ! fourni)
N i

Vers S VIDEO
INPUT

e (07 vifommmsieo

90 © ©

Vers VIDEO OUTPUT

{l Cabledeconnexion
vidéo (fourni)

= VIDEO IN

Téléviseur
Réglezlesélecteur
d’entréesur “VIDEO”.

=™ Sensdusignal

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Branchement du cordon
d’alimentation

Apresavoir établilesconnexions, branchez lecordon
d’alimentationsecteurfournisurleconnecteur
d’alimentationde l'imprimante etensuite surune prise
murale (secteur).

Cordon

d’alimentation

(fourni) ﬁa
Y o

Vers une prise murale (secteur)

uone|jeisu|
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Réglage de I’horloge

Vous pouvezenregistrer I'neure lorsque lesimages
sontcapturéesparl'appareil vidéoenréglantI'horloge
del'imprimante.Apresquevousavezréglél’heure,
I’horloge continue afonctionner sur labatterie mémesi
vous mettez lesystéme proprementdithorstension.

1 Mettez I'imprimantesoustension.

L’indicateurd’alimentations’allume.

Commutateur
POWER Indicateur POWER

2 Maintenez CLOCK SET enfoncé, puisappuyez sur
»>.

L'affichageduréglage del'norlogeapparaitsur
I'écrandutéléviseur.

CLOCK SET } . | 011999 0:00AM

3 Appuyez sur 4/% pour régler le mois.

Lorsquevousappuyezsur +4,l'indicationde
I'annéeaugmente.
Lorsquevousappuyezsur ¥,I'indicationde
I'annéediminue.

011999 0:00AM

107 | Installation
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4 Appuyezsur ».
Lecurseursedéplace versle parametre suivant.

OCT[EH 1999 0:00AM

5 Répétezlesétapes3et4 pourréglertousles
parametres: mois, date, année, heureetminute.

Sivousdésirezrégler le parameétre précédent,
appuyezsur <.

OCT 01 1999 10EBAM

6 Appuyez sur CLOCK SET.
Lemenuderéglagedel’horloge disparait.

uone|jeisu|

Affichage de I’horloge

Lorsque l'indicateur INPUT estallumé, appuyez sur
CLOCKSET pour afficher I'neure en cours au centre de
I'écran.

Pour désactiver I'affichagedel'neure,appuyez de
nouveau sur CLOCK SET.

OCT 01 1999 10:35AM

Installation | 11FR
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Utilisation de fournitures en option
(Jeux d’impression)

Remarque

Utilisez le papier
d’'impressionetlacassette
arubanencreurfournis
ensembledansleméme
carton. Sivous utilisez
uneautrecombinaisonde
papieretderuban
encreur,ilestpossible
quevousn’obteniez pas
desrésultatsd’impression
adéquatsoualorsun
bourragede papierou
uneautredéfaillance
risque dese produire.

Installation

Ilvousfautunjeud'impressionenoption.Unjeu
d’impressionestcomposé de papierd’impressionet
d’unecassettearubanencreur.

Pourl’impression, utilisez lesjeuxd’impression
suivants:

Impression  Modéle Papier d’impression Cassette d'impression

Standard DPM-50STA Type standard pour 50 tirages

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Chargement de la cassette

d’impression

Attention

N’introduisez jamais les
doigts dans le
compartiment a cassette. La
téte thermique atteint de
trés hautes températures,
en particulier aprés des
impressions répétées.

Remarques

« Silacassette
d’impression n’est pas
chargée lorsque vous
mettez I'imprimante sous
tension, un bip
d’avertissement retentit
et I'indicateur d’erreur
de ruban s’allume.

= Pour installer la cassette
a ruban encreur,
présentez-la comme
illustré de facon a ce qu’il
n’y ait pas de poussiére
qui se dépose sur le
ruban encreur.

= Ne touchez pas le ruban
encreur et ne placez pas
la cassette a ruban
encreur dans un endroit
poussiéreux. La présence
de traces de doigts ou de
poussiére sur le ruban
encreur peut entrainer
des résultats
d’impression imparfaits.

Introduisez lacassettearubanencreur dans

I'imprimante.

Utilisezuniquementlacassette arubanencreurfournie
avecle papierd’impressionetemballée dansleméme

carton.

1 Appuyez sur PUSH pour ouvrir le couvercle du
compartimentdelacassette.

2 Enroulezleruban encreurdefaconaletendre.

Enroulezleruban
jusqu’acequela
lignenoiresetrouve
présdubordgauche.

delafléche.

Toutenappuyantau
centredelabobine,
enroulezleruban
encreurdanslesens

3 Introduisez fermementlacassette arubanencreur
jusqu’acequ’elles’encliquetteenpositionet
refermezlecouvercleducompartimentacassette.

Faceétiquetée

Si la cassette d'impression n'émet pas de déclic

lorsqu’elle est engagée

Retirez lacassetted'impression, puisremettez-laen

place.

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

Installation

uone|jeisu|

13FR



. ______________________________________________________________________________________________________|]
Chargement de la cassette d’impression (suite)

Pour remplacer la cassette d’'impression
Lorsquel’indicateur derubanse metaclignoteretque
lepapierintroduitressortapresl’introductionetest
ensuitechargéautomatiquement, retirez le papier
d’'impressionetremplacez lacassetted’impression.

Ouvrezlecouvercleducompartimentacassetteet
relevezlelevierd’éjection. Retirez lacassette
d’impressionusagée etremplacez-laparuneneuve.

Levierd'éjection

Indicateur d’appoint de papier
Indicateur d’erreur de ruban

Poussezlelevierd'éjection
versle haut, puisretirezla
cassetted'impressionusagée

Pour charger une cassette a ruban encreur
partiellement employée

Toutenappuyantau
centredelabobine,
enroulezleruban
encreurdanslesens
delafléche.

Enroulezleruban
jusqu’acequela

lignenoiresetrouve
Remarques sur le présdubordgauche.

rangement des cassettes

d’'impression
= Ne placefjpastljes If ink ribbon should tear
cassettesdansdes - , .
endroits soumis a: Sl/le ruban encr?ur_se déchire N
— dehautes Reparezlerubanal’aide debandeadhésive
températures; transparente. Vousnedevriez pasavoirde probléeme

unefortehumidité;
unempoussiérement
excessif;
aurayonnement
directdusoleil.

pouremployer lereste de ruban delacassette. Avant
dechargerlacassettearubanencreurdans
I'imprimante, tournez labobinejusqu’acequelabande
transparenteaitdisparu.

= Avantderangerune
cassettepartiellement
employéepourune
longue période, glissez-
ladanssonemballage
d’origine.

Réparezal’aidede
bandeadhésive
transparente.

147 | Installation
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Introduction du papier d’impression

Remarques sur le

chargeur automatique

e S'ily aun probleme en
cours de chargement du
papier, le témoin de
I'imprimante se met a
clignoter. Retirez le
chargeur de
I'imprimante et vérifiez
qu'il n'y a pas de papier
coincé a l'intérieur de
I'imprimante. Lorsque
vous réinstallez le
chargeur et appuyez sur
la touche d'impression,
I'imprimante imprime a
nouveau le nombre de
copies sélectionné.

« Le chargeur peut
contenir un maximum
de 25 feuilles. Lorsque
vous ajoutez du papier
dans le chargeur alors
qu'il en reste encore,
assurez-vous que le total
des feuilles ne dépasse
pas la limite. Si c'est le
cas, il y aun risque de
bourrage du papier.

= Ne placez pas différents
types de papier dans le
chargeur. Un bourrage
de papier risque sinon
de se produire.

= Pour pouvoir introduire
du papier alors que le
chargeur se trouve sur
I'imprimante, vous
devez d'abord retirer le
chargeur de
I'imprimante et ensuite
seulement placer du
papier dans le chargeur.

= N'ouvrez pas le
couvercle du chargeur
pendant I'impression.
Un bourrage de papier
risque sinon de se
produire.

Introduction du papier d’'impression a
I’aide de I'introducteur automatique

fourni
Lechargeurautomatique fournivouspermet

d'alimenter le papierd'impressionautomatiquement.

1 ouvrezlecouvercledu magasinapapier, puis

faitesglisserlecurseurfrontal versladroite.

Espaceur

3 Pouréviterles bourragesde papier,déramezle

papierd'impression.

{

Veillezane pasentoucherlasurfaced'impression

(laface quinecomporteaucune mention
imprimée).

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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___________________________________________________________________________________________________
Introduction du papier d'impression (suite)

4 \ntroduisezle papierd'impressionaveclasurface
d'impression (laface quinecomporteaucune
mentionimprimée) orientée versle haut.

Veillezane pastoucher lasurfaced'impressioneta
ne pascornerlescoinsdu papier. Vous pouvez
chargerjusqu'a25feuillesde papierd'impression
oudepapierconcu pour l'imprimantedans|le
chargeur.

Veillezacequelesongletsmétalliquessurles deux
facesrecouvrentle papierd'impression.

Surface

d'impression \

Avant

Papier

Onglet
métallique

5 MettezlI'imprimante soustensionetappuyezsur la
touche MEMORY ou CAPTURE pour enregistrer
uneimageenvuedel'impression.

Pour plusdedétails, reportez-vousalasection
“Impression”.

6 Tournezlamolette poursélectionnerlenombrede
copiesaimprimerencontinu.

Vouspouvezsélectionnerl,2,3,4,5,100u25
copies. Tournez lamolette jusqu'ace que lenombre
vouluapparaissedanslafenétred'affichage.La
molette doitproduireundéclic.Sinon,vous
n'obtiendrez pasle nombre de copiesvoulu.

p
Pour imprimer un 7

nombre de copies non \%
spécifié sur la molette ‘ ‘
Introduisezlenombrede
feuillesvouluettournez
lamolettesur25.

167 | Installation
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Pour arréter I'impression
continue

Mettez lamolettesur1.
L'impressions'arréte
aprésquel'impressionen
courssetermine.

S'il manque de papier
d'impression pendant
I'impression en continu
Retirezlechargeurde
I'imprimante. Ensuite,
introduisez le papier
d'impressiondansle
chargeuretréinstallezle
chargeurdans
l'imprimante.
L'impressionreprend
automatiquement.

Remarques sur

I'introduction manuelle

du papier d'impression

= Introduisezle papier
d'impression
horizontalementlelong
duguidesurlagauche
del'entréedu papier. Si
le papierestpositionné
surladroiteous'il est
incliné, lazone
d'impressionpeutétre
debiais.

= Lepapiernepeutpas
étrechargé
automatiquementsi
vousn'introduisez pas
lepapier fermement.

V4 Appuyezsur"Push"ducouvercleduchargeur
automatique, puisinstallezlechargeurjusqu'ace
gu'ilémetteundéclic.

8 Appuyez sur PRINT de I'imprimante.

Le papier d'impression est chargé automatiquement

dans lI'imprimante et I'impression démarre.

Introduction manuelle du papier

d’impression

Introduisez le papier d’impressionfeuille afeuille.
Cettesectionvousexpliquecommentintroduirele
papierd’impressiondetypestandard. N’utilisezque
le papier d’impression destiné a cette imprimante.

1 Mettezl'imprimantesoustension.
Letémoin POWER s'allume.

2 Suivez lesprocéduresd'impression.
Pour plus de détails, reportez-vous aux pages 20 a

39.

3 Introduisez le papier d'impression horizontalement
aveclasurfaced'impressionviergeorientéeversle
haut, en procédant le long du guide sur la
gauche de I'entrée du papier.
Introduisez le papier jusqu'ace que moinsde2cm

(environ0,8po) ressortent. Le papier est
automatiquementchargélorsquel'impression

démarre.

“« Moinsde2cm
Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.
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. ______________________________________________________________________________________________________|]
Introduction du papier d'impression (suite)

Remarques sur la manipulation du

papier d’impression

= VVousne pouvez pastaperalamachinesurlasurface
d'impressionavantd'imprimer. Sivousdésirez écrire
dessalutationsou dessinersurlasurface
d'impressionaprésl'impression, utilisezunstyloa
encreabased'huile.

= Lorsquevousmanipulezdu papierd'impression,
veillezane pastoucherlasurfaced'impression (la
facebrillante sansaucune mentionimprimée).

< Neplacezpasle papierd'impressionaunendroit
poussiéreux. Laprésencedetracesdedoigtsoude
poussieresur lasurface d'impression peutentrainer
desrésultatsd'impressionimparfaits.

= N'utilisezque le papierd'impression congu pour
cetteimprimante. Sivous utilisezuntype de papier
différent, il se peutquel'imprimanten'imprime pas
correctementou provoque unprobléme.

= Nepliezpasetnecourbezpasle papier
d'impression.

Remarques sur la conservation du papier
d'impression
= Evitezde placer le papier d'impression dansun
endroitexposéa:
— destempératuresélevées
— unehumiditéélevée
— delapoussiereenexces
— auxrayonsdirectsdusoleil

= Sivouscomptezstocker le papierd'impression
partiellementutilisé pendantune période prolongée,
placez-ledanssonemballaged'origine.

187 | Installation
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Utilisation de la disquette

Pourimprimerdesimagesenregistréessurune
disquette, introduisez ladisquette danslafente
d’insertiondedisquette 3,5" del'imprimante.
Raccordez I'imprimanteautéléviseur pourafficher les
imagesaimprimer. Pour lesopérationsd’impression,
voirpage23.

Téléviseur
[ Réglezlesélecteur
d’entréesur“VIDEO”.

Cablede
connexionvidéo
(fourni)
=)
Vers VIDEO a
OUTPUT S
Touche >
d'éjectiondela =
Avec lafleche vers disquette. g

I'avantgauche,
introduisez ladisquette
retournéeverslebas.

Disquette

Ejection de la disquette
Appuyezsurlatouched’éjectiondeladisquette.

Disquettes utilisables

Remarques Vouspouvez utiliserunedisquette3,5"2HD 1,44 MB

- Avantd'établirquelque deformatMS-DOS.
connexionquecesoit,
mettezl'imprimanteet
letéléviseurhors
tension.

= Siladisquetten’estpas
correctementinstallée
danslafente, neforcez
pas. Vérifiezune
nouvellefoislesens
d’introductionet
réintroduisez-ladansla
fente.

Installation | 19FR
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Impression

Impression d’une image depuis
I’appareil vidéo

Impression

Vous pouvez capturer I'image entrée de I'appareil
vidéo raccordé au connecteur VIDEO INPUT de
I'imprimante et I'imprimer en format pleine page

(impression standard).

Préparation 1 Préparation 2 1

impression standard
CLEAR ALL

Indicateur
POWER

picTuRe 34 5

Preparations

1

Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur
“VIDEO”.

L’indicateur d’alimentation s’allume.

Réglez INPUT SELECT sur “VIDEO MOTION” ou
“VIDEO STILL”.

INPUT SELECT
rVIDEOA
MOTION_STILL FD

D el
Pour Position du sélecteur
Imprimer une image VIDEO MOTION

animée tout en en
corrigeant la netteté

Imprimer une image fixe VIDEO STILL
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Correction de la netteté
Lorsque vous réglez
INPUT SELECT sur
“VIDEO MOTION”,
I'image sélectionnée
apparait sur I’écran et la
ligne rouge horizontale se
déplace du haut en bas de
la moitié gauche de
I’écran et, ensuite, du haut
en bas de la moitié droite
de I'écran.

Durant cette séquence, le
flou éventuel de I'image
est automatiquement
corrigé par I'imprimante
(compensation du flou).
Lorsque la correction de
la netteté est terminée,
I’écran s’assombrit et
I'image a imprimer
apparait sur I’écran.

Resélection de I'image
Appuyez sur <« avant
d’appuyer sur PRINT.
L’image de lecture
apparait a I’écran.

G ENTER
ol @
4

Vous pouvez également
resélectionner I'image en
appuyant sur PICTURE
au lieu de «. (Vous ne
pouvez pas saisir une
image lorsque I'indicateur
MEMORY est allumé.
Appuyez sur CAPTURE
lorsque I'indicateur
MEMORY est éteint.)
Lorsque vous appuyez
sur CLEAR ALL,
I'imprimante revient en
mode de veille.
Recommencez la
procédure d’impression
depuis le début.

Impression

1 Réglez la molette de mode d’'impression sur “ D

(standard)”.

Démarrez la lecture sur I'appareil vidéo.

Pendant que l'indicateur INPUT s'allume, I'image
de lecture apparait sur I'écran (image d'entrée).

Pour plus de détails sur la lecture sur I'appareil
vidéo, reportez-vous au mode d’emploi qui

I’'accompagne.

Nlu MEMORY | p\cryRe
DI

©

Image entrée

Appuyez sur CAPTURE lorsque I'image que vous

voulez imprimer apparait a I’écran.

L’image plein écran sélectionnée apparait a I’écran,
et I'indicateur MEMORY s’allume.

'”Fﬁ” M_j]:,‘;f_w PcTuRe| | CAPTURE
I\

Image d'impression

suite

Impression
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Impression d’une image depuis I’appareil vidéo (suite)

Remarques

En cours d’impression,
ne déplacez pas
I'imprimante et ne la
mettez pas hors tension;
il se peut sinon que la
cassette d’impression ou
le papier se bloque. Si
cela se produit, mettez
I'imprimante hors et
puis a nouveau sous
tension, et recommencez
ensuite I'impression
depuis le début.
N’introduisez pas une
autre feuille de papier
d’impression avant
d’avoir retiré la feuille
imprimée.

Pendant I'impression, le
papier d’impression est
partiellement éjecté a
plusieurs reprises de la
fente de sortie du papier.
Ne tirez pas sur le papier
a ce moment.

Il est déconseillé de
sélectionner une image
alors que I'appareil
vidéo se trouve en mode
de pause parce que cela
provoque une perte de
qualité de I'image.

Ne laissez pas des
feuilles de papier avec la
face imprimée I'une
contre I'autre ou en
contact avec des
produits en caoutchouc
ou en plastique (y
compris le chlorure de
vinyle et les plastifiants)
pendant une longue
période; I'encre risque
sinon de se transférer
dessus.

Si le papier d’impression
n’est pas chargé
L'indicateur d'impression
et l'indicateur d'appoint de
papier clignotent.
Introduisez du papier
d’impression.

Impression

4 Appuyez sur PRINT.

L’indicateur d’impression clignote et le papier
d’impression est chargé automatiquement.
L’indicateur d’appoint de papier clignote
pendant le chargement du papier d’impression.

‘" CAPTURE ‘ PRINT H
1
Z %
©
NI

711 | N
Indicateur d’impression
Sens d’impression

L’image affichée sur la caméra numérique est
imprimée dans le sens indiqué ci-dessous.

Image affichée

>) Image imprimée

5 Retirez le tirage de I'imprimante.

Lorsque I'impression est terminée, le papier
d’impression émerge automatiquement de la
sortie d’éjection des tirages.

L’indicateur d’impression s’éteint.

Réimpression de la méme image

Assurez-vous que I'image voulue est affichée sur
I’écran et appuyez ensuite sur PRINT.

Le chargeur automatique fourni vous permet
d'imprimer la méme image en continu sur 25
feuilles maximum.

Capture d'une image a I'aide de I'interrupteur
au pied en option

Vous pouvez utiliser I'interrupteur au pied en
option FS-20 pour sélectionner I'image désirée au
lieu d’utiliser CAPTURE.

Pour plus de détails, voir “Capture d'une image a
I’'aide de I'interrupteur au pied en option” a la page
39.
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Impression d’une image enregistrée
sur une disquette

Remarques

= Veillez a ce qu’aucun
liquide n’entre en
contact avec les
disquettes et a ne pas
utiliser les disquettes
dans des endroits
soumis a une forte
humidité. Sinon, les
données qui y sont
enregistrées risquent
d’étre devenues
inutilisables.

= N’éjectez pas la

disquette pendant que
I'indicateur d’accés est

allumé. La disquette
risque sinon de se
bloquer.

Vous pouvez sélectionner une image enregistrée sur
une disquette et 'imprimer en format pleine page

(impression standard).

Pre’parationl Préparation2 1 2 3

Indicateur POWER PICTURE CAPTURE

Préparation

1 Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur

“VIDEQO”.
L'indicateur POWER s'allume.

2 Réglez INPUT SELECT sur “FD”.

INPUT SELECT
rVIDEOA
MOTION_STILL FD

—

3 Introduisez la disquette comportant des images
enregistrées dans la fente d’insertion de disquette.

(page 19)

Pendant I’accés a la disquette, I'indicateur d’acceés
clignote. Lorsque les images de la disquette ont été
lues, elles sont affichées en réduction dans la liste.

Cadre blanc
(curseur)

] i
FlE(Eil=
SIZFIEN

Impression

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

uoissaiduwi|

23FR



2 4FR

Impression d’une image enregistrée sur une disquette (suite)

Défilement des pages
Lorsqu'il y a plusieurs pages,
vous pouvez modifier les
pages vers l'arriére et vers
I'avant. Pour afficher la page
suivante (lorsque | apparait
en bas a droite), déplacez le
cadre blanc sur la ligne du
bas de la liste d'images et
appuyez sur ¥. Pour afficher
la page précédente (lorsque }
apparait en haut a droite),
déplacez le cadre blanc sur la
ligne du dessus et appuyez
sur 4. La lampe d'acces
clignote et les pages
permutent.

Annulation de la sélection
Déplacez le cadre blanc sur
I'image dont vous désirez
annuler la sélection et
appuyez sur ENTER. Le
cadre bleu disparait et la
sélection est annulée.

Sélection de pages
multiples

Répétez les étapes 2 et 3
jusqu'a ce que vous ayez
sélectionné toutes les images
que vous voulez imprimer.

Affichage de I'image en
format plein écran

Déplacez le cadre blanc sur
I'image voulue et appuyez
ensuite sur CAPTURE a
I'étape 3.

L'image pleine page
sélectionnée apparait au
centre de I'écran.

Pour afficher I'image pleine
page suivante ou la
précédente, appuyez sur ¥
(image suivante) ou 4 (image
précédente).

Si vous désirez resélectionner
I'image, appuyez sur
PICTURE pour revenir a la
liste d'images, puis répétez
les étapes 2 et 3.

Remarque

L'image pleine page affichée
peut ne pas correspondre a
I'impression réelle jusque
dans les détails.

Impression

Impression

1 Réglez la molette de mode d’impression sur * E'

(standard)”.

Appuyez sur les touches fléchées («/»/4/¥) pour

déplacer le cadre blanc (curseur) sur I'image que

vous voulez imprimer.

Déplacez le cadre blanc vers le haut (4), le bas (¥),

la droite (%) ou la gauche («).

@ ENTER

o (< b O Déplacez le
& cadre blanc. —

1
SR EN

3 Appuyez sur ENTER.

Le cadre bleu apparait a I'intérieur du cadre blanc

née pour

et I'image sélectionnée est désig
I'impression.
G ENTER
ofs P
< Le cadre ——
blanc
devient bleu.

SIEE
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Remarques

= Une image endommagée ou
présentant certaines
anomalies n'apparait pas
dans la liste d'images.

= Siaucune image n'est
enregistrée sur la disquette,
“NO FILE” s'affiche.

= Sivous appuyez sur PRINT
pendant que l'image
d'impression est affichée,
seule I'image affichée est
imprimée.

= Sivous appuyez sur PRINT
pendant que la liste
d’onglets est affichée, toutes
les images avec un cadre
bleu sont imprimées.

= En cours d’impression, ne
déplacez pas I'imprimante et
ne la mettez pas hors
tension; il se peut sinon que
la cassette d’impression ou
le papier se bloque. Si cela se
produit, mettez
I'imprimante hors et puis a
nouveau sous tension, et
recommencez ensuite
I'impression depuis le
début.

= Nintroduisez pas une autre
feuille de papier
d’impression avant d’avoir
retiré la feuille imprimée.

= Pendant I'impression, le
papier d’impression est
partiellement éjecté a
plusieurs reprises de la fente
de sortie du papier. Ne tirez
pas sur le papier a ce
moment.

= Ne laissez pas des feuilles de
papier avec la face imprimée
I'une contre I'autre ou en
contact avec des produits en
caoutchouc ou en plastique
(y compris le chlorure de
vinyle et les plastifiants)
pendant une longue
période; I'encre risque sinon
de se transférer dessus.

Si le papier d’'impression n’est
pas chargé

L'indicateur d'impression et
I'indicateur d'appoint de papier
clignotent.

Introduisez du papier
d’impression.

4 Appuyez sur PRINT.

L’indicateur d’impression clignote et le papier
d’impression est chargé automatiquement.
L’indicateur d’appoint de papier clignote pendant
que le papier d’impression est chargé.

"N CAPTURE ‘ PRINT H
1
2 %
©
i,

711 | N
Indicateur d’impression
Sens d’impression

L’image affichée sur la caméra numérique est
imprimée dans le sens indiqué ci-dessous.

A Image affichée

Image imprimée

5 Retirez le tirage de I'imprimante.

Lorsque I'impression est terminée, le papier
d’impression émerge automatiquement de la sortie
d’éjection des tirages.

L’indicateur d’impression s’éteint.

Réimpression de la méme image
Appuyez sur PRINT.

Le chargeur automatique fourni vous permet
d'imprimer la méme image en continu sur 25 feuilles
maximum.

Impression d’autres images

Appuyez sur PICTURE de fagon a ce que I’écran
d’images en réduction apparaisse et exécutez ensuite
les étapes 1 a 5.

Impression d'images multiples en continu

Vous pouvez imprimer plusieurs images en continu
sur 25 feuilles maximum grace au chargeur
automatique fourni. Impression
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Réalisation de différents tirages

Réalisation de tirages fractionnés

appareil vidéo

d’images différentes.

Avant de commencer.
1 Mettez I'imprimante

“VIDEO”.

“VIDEO STILL”.

Impression d’images depuis un

Vous pouvez réaliser des tirages fractionnés en 2, 4 ou
16 images. Vous pouvez également désigner
I'impression fractionnée de la méme image ou

et le téléviseur sous tension et

réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur

2 Réglez INPUT SELECT sur “VIDEO MOTION” ou

1 sélectionnez le type de fractionnement a I'aide de la

molette de mode d’impression.

Vous pouvez sélectionner I'impression de 2, 4 ou 16
fois la méme image ou de 2, 4 ou 16 images

.

différentes.

e ] ] N
Impression Impression
fractionnée de 2 fractionnée de 2 fois
images différentes & la méme image
Impression Impression
fractionnée F& b (s & || fractionnge
de 4,images Bk & deﬁ4 fois la
différentes méme image

&’r\@
sy
G
Impression fractionnée Impression fractionnée
de 16 images différentes de 16 fois la méme image
J

Réalisation de différentstirages
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Si vous sélectionnez
“VIDEO MOTION”
Lorsque vous mettez
INPUT SELECT sur
“VIDEO MOTION”, le
flou de I'image
sélectionnée est corrigé a
I'étape @

Resélection de I'image

Appuyez sur CLEAR
ALL. L’'image
sélectionnée est retirée et
I'imprimante revient en
mode de veille.

Suivez les procédures
d’impression jusqu’au
début.

Vous pouvez également
resélectionner I'image en
appuyant sur <. Lorsque
vous sélectionnez
I'impression fractionnée
avec différentes images et
resélectionnez I'image en
appuyant sur <, seule
I'image sélectionnée la
plus récemment est 6tée.
Lorsque vous choisissez
I'impression fractionnée
avec les mémes images,
Vvous pouvez également
appuyer sur PICTURE
pour afficher I'image
d'entrée afin de
resélectionner une
nouvelle image. (Vous ne
pouvez pas saisir une
image lorsque I'indicateur
MEMORY est allumé.
Appuyez sur CAPTURE
lorsque I'indicateur
MEMORY est éteint.)

2 Sélectionnez I'image.

= Pour sélectionner la méme image pour tous les
plans fractionnés:

@ Mettez I’appareil vidéo

sous tension et démarrez & &

la lecture.

® Appuyez sur CAPTURE & &

lorsque I'image que vous
voulez imprimer apparait
sur I’écran.

Si vous sélectionnez
une impression
fractionnée en 4

L’image en mémoire est
affichée dans les plans
fractionnés sélectionnés a
I’étape 1.

= Si vous sélectionnez des images différentes pour
chaque plan fractionné:

@ Mettez I’appareil vidéo sous tension et
démarrez la lecture.

® Appuyez sur CAPTURE lorsque I'image que
vous voulez imprimer apparait sur I’écran.

L’image en mémoire est affichée dans le
premier des plans fractionnés sélectionnés a
I'étape 1.

Aprés un certain temps, I'image de la mémoire
disparait et I'image entrée apparait
automatiquement.

(® Répétez les étapes @Jusqu’a ce que vous ayez
sélectionné les images pour tous les plans
fractionnés.

Les images sélectionnées sont sélectionnées
comme suit:

supérieur gauche — supérieur droit —
inférieur gauche — inférieur droit.

A e

Si vous sélectionnez une impression fractionnée en 4

3 Appuyez sur PRINT.

L’indicateur d’impression clignote pendant
I'impression et I'image sélectionnée est imprimée.

Réalisation de différents tirages
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Réalisation de tirages fractionnés (suite)

Impression d’images depuis une
disquette

Vous pouvez réaliser des tirages fractionnés en 2, 4 ou
16 images. Vous pouvez également désigner
I'impression fractionnée de la méme image ou
d’images différentes.

Avant de commencer...

1 Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur
“VIDEO”.

2 Réglez INPUT SELECT sur “FD”.

3 Introduisez une disquette dans la fente a disquette.

1 sélectionnez le type de fractionnement a l'aide de la
molette de mode d'impression.

Vous pouvez sélectionner une impression
fractionnée en 2, 4 ou 16 fois la méme image ou des
images différentes.

' N
Impression Impression
fractionnée de 2 fractionnée de 2 fois
images différentes & la méme image
Impression Impression
fractipnnée @ \Nﬁﬁf - & fractior_mée
de 4images Bk & deA4 fois la
différentes méme image

&’r\@
sy
S
Impression fractionnée Impression fractionnée
de 16 images différentes de 16 fois la méme image
\. J

2 Sélectionnez I'image.

= Poursélectionner lamémeimage pourtousles

Impression de la date plansfractionnés:

Vous pouvez imprimer la @ Appuyezsurlestouchesfléchéespour

date si I'image a été déplacer lecadreblancsurl’image quevous
sauvegardée en réglant voulezimprimeretappuyezensuitesur
DATE sur “ON.” ENTER. (Lecadrebleuapparaital'intérieur

ducadreblanc.
28 | Réalisation de différentstirages )
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Resélection d’une image
Déplacez le cadre blanc
sur I'image dont vous
désirez annuler la
sélection et appuyez sur
ENTER. Le cadre bleu
disparait et la sélection est
annulée.

Si vous désirez
resélectionner l'image
apres avoir affiché I'image
d'impression réelle,
appuyez sur PICTURE
pour revenir a I'écran en
pendentif, puis répétez
I'étape 2.

Resélection du type de
fractionnement
Appuyez sur PICTURE
de sorte que I'écran en
pendentif apparaisse.
Resélectionnez le type de
fractionnement a I'aide de
la molette du mode
d'impression. Vous
pouvez utiliser les images
sélectionnées ou modifier
la sélection.

Annulation de
I’opération

Appuyez sur CLEAR
ALL. L'image sélectionnée
est retirée et I'imprimante
revient en mode de veille.
Suivez les procédures
d'impression jusqu'au
début.

Remarque

Si vous appuyez sur
PRINT lorsque I'image
d'impression est affichée,
seule I'image affichée est
imprimée.

@ Sivous voulez réaliser d’autres tirages
fractionnés d’une méme image, répétez I'étape

= Pour sélectionner des images différentes pour
chaque plan fractionné:

@ Appuyezsurlestouchesfléchéespour
déplacerlecadreblancsurl’imagequevous
voulezimprimeretappuyezensuitesur
ENTER. (Lecadrebleuapparaital'intérieur
ducadreblanc.)

(@ Répétezl'étape (Dpoursélectionnerdes
imagespour lesplansfractionnésdans!’ordre
devotrechoix.
Lesimagessontplacéesa
partirducoinsupérieur
gauchedelafeuille
jusgu'aucoininférieur
droitdansl'ordredela

<.

sélection,etnonpasdans

I'ordredelalisted'images.

Vouspouvez égalementsélectionnerune
imagededifférentespages.
Sivoussélectionnez plusd’imagesquele
nombredeplansfractionnés, lesimagessont
automatiquementdésignées pour letirage

suivant.
Pour contréler I'image a imprimer
Appuyezsur CAPTURE.

L’imaged'impressionencoursapparaitaucentre
del’écran.
Pourafficherplusieurstiragesfractionnés,appuyez
sur 40u ¥.

o) o)X @ K ﬁ(‘
= _|
& & =Y

Si vous sélectionnez
I'impression fractionnée
de 4 fois la méme image

Si vous sélectionnez I'impression
fractionnée de 4 images différentes

Appuyez sur PRINT.

L’indicateur d’impression clignote pendant
I'impression et I'image sélectionnée est imprimée.

Réalisation de différents tirages
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Réalisation d’une impression d’image

Mmiroir

Remarque

Vous ne pouvez pas
réaliser d'impression
d'image miroir lorsque
vous désirez imprimer
I'image sur la disquette.

Réalisation de différentstirages

Vous pouvez réaliser une image miroir ou une image
téte-béche lorsque vous imprimez une image d'un
appareil vidéo.

Vous pouvez utiliser cette fonction avec I'impression
standard (pages 20 a 22) et I'impression fractionnée
(pages 26 a 27).

Avant de commencer...

1 Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
placez le sélecteur d'entrée de la télévision sur
“VIDEO”.

2 Placez INPUT SELECT sur “VIDEO MOTION” ou
“VIDEO STILL".

1 Placez MIRROR IMAGE SELECT sur le type de
renversement d'image souhaité.

( A
MIRROR IMAGE SELECT
OFF_V_ H

Renversement
horizontal
(image miroir)
Renversement
vertical (image
téte-béche)
Pas de renversement

(image d'origine)
.

J

2 Lancez la lecture sur I'appareil vidéo.

Pendant que l'indicateur INPUT est allumé, I'image
de lecture apparait a I'écran (image d'entrée).

3 Appuyez sur CAPTURE lorsque I'image que vous
désirez imprimer apparait a I'écran.
L'image sélectionnée apparait. Lorsque vous placez
MIRROR IMAGE SELECT sur “V” ou “H”, le

repére “R” (renversement) apparait en bas a droite
de I'écran.

H: Indique une image téte-
béche.

B \ #: Indique une image miroir.
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4 Appuyez sur PRINT.
L'image miroir est imprimée.

Tirage d'une image miroir en mode
d'impression fractionnée

Placez MIRROR IMAGE SELECT sur le type désiré
avant de démarrer les procédures d'impression dans
"Impression d'images de I'appareil vidéo" (page 26).

Lorsque vous utilisez différentes images
Vous pouvez modifier le type d'image miroir pour
chaque plan fractionné.

Exemple
« Plans 1 et 3: renversement vertical
« Plans 2 et 4: renversement horizontal

Renversement

vertical

Renversement

— horizontal

Pour modifier le type d'image miroir pour chaque plan
fractionné, changez le réglage de MIRROR IMAGE
SELECT chaque fois avant d'appuyer sur CAPTURE.

Lorsque vous utilisez la méme image
La méme image miroir des plans fractionnés est
imprimée.

sabeul] SJUSILIP ap uonesijeay
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Réalisation d’une étiquette pour une

disquette

Lorsque vous imprimez
I'image d'entrée de
I'appareil vidéo

Vous ne pouvez pas
réaliser une étiquette pour
une disquette.

Impression de la date
Vous pouvez imprimer la
date si I'image a été
sauvegardée en réglant
DATE sur “ON.”

Réalisation de différentstirages

Vous pouvez réaliser une étiquette pour une disquette
a l'aide du papier d'impression de type étiquette.
L'image sélectionnée est imprimée comme grande
image sur une étiquette et 3 images en pendantif
séparées par des lignes sont imprimées sur l'autre
étiquette. Le nombre total d'images est imprimé en bas
a gauche de I'étiquette.

Avant de commencer...

1 Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur
“VIDEO.”

2 Mettez INPUT SELECT sur “FD.”

1 sélectionnez El (FD label print)” a I’'aide de la
molette de mode d’impression.

4

q

SISy

FD label print
.

2 Sélectionnez I'image a imprimer.

@ Introduisez une disquette dans la fente &
disquette.

(® Appuyez sur les touches fléchées pour
déplacer le cadre blanc sur I'image que vous
voulez imprimer et appuyez ensuite sur
ENTER.

L'image sélectionnée est placée dans la moitié
supérieure de I'imprimé et I'image en
pendentif la plus a gauche dans la moitié
inférieure.
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Annulation de la
sélection

Déplacez le cadre blanc
sur I'image dont vous
souhaitez annuler la
sélection et appuyez sur
ENTER. Le cadre bleu
disparait et la sélection est
annulée.

Pour supprimer toutes les
images sélectionnées,
appuyez sur CLEAR ALL.
Suivez les procédures
d'impression depuis le
début.

Remarque

Ne dactylographiez rien
sur la surface
d’impression avant
I'impression. Si vous
voulez écrire un message
ou dessiner sur la surface
d’impression aprés
I'impression, utilisez un
feutre gras.

(® Répétez I'étape @pour sélectionner des
images pour les deux autres images en
pendentif.

@® Appuyez sur CAPTURE si vous voulez
contr6ler I'image d’impression.
Pour afficher plusieurs tirages fractionnés,

appuyez sur 4 ou ¥.

La premiere
image
sélectionnée

Les deuxiéme et

troisiéme images
I— sélectionnées
Total d'images
Date (pour
I'impression)

3 Introduisez le papier de type étiquette dans
I'imprimante, puis appuyez sur PRINT.

L'indicateur d'impression clignote pendant
I'impression, puis I'étiquette pour la disquette
s'imprime.

Vous pouvez utiliser chaque partie de I'étiquette

pour la disquette. Découpez le papier de sorte qu'il
s'adapte au cOté étiquette.

Réalisation de différents tirages
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Réalisation d’une liste d’index

d’images

A propos de I'impression
de la date

La date de sauvegarde de
I'image est imprimée quel
que soit le réglage de
DATE. La date n'apparait
cependant pas sur I'image
affichée.

Réalisation de différentstirages

Vous pouvez réaliser un index des images
sauvegardées sur une disquette. Lorsque vous
recherchez une image enregistrée, vous pouvez la
retrouver immédiatement grace a cet index.

Avant de commencer...
1 Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur “VTR”.

2 Réglez INPUT SELECT sur “FD”.

1 sélectionnez « (Index print)” a I'aide de la
molette de mode d’impression.

4 \
Index print

2 Introduisez la disquette dans la fente a disquette.

Toutes les images enregistrées sur la disquette sont
affichées en pendentif sous forme de liste.

S'il y a des pages multiples, appuyez sur 4 ou ¥
pour afficher la page suivante ou précédente.

S ENEN

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



Remarques

= Si le nombre d'images
est inférieur au nombre
de plans fractionnés, les
plans sans image
restent blancs.

= Si le nombre d'images
est supérieur a 43,
I'image numéro 43 et
les suivantes ne sont
pas imprimées.

Pour afficher I'image d'impression

Appuyez sur CAPTURE.

Toutes les images enregistrées sur la disquette sont
affichées sous forme d'images miniatures.

Appuyez sur PRINT.

L’indicateur d’impression clignote pendant
I'impression et une liste des images enregistrées sur

la disquette est imprimée.

La taille de chaque image dépend du nombre

d’images.
«S’ilyadelal2images

Les images sont réduites a un
format correspondant a 12
images. Chaque image est
identifiée par un numéro
d’image.

= S’il y ade 13 a 20 images

Les images sont réduites a un
format correspondant a 20
images. Chaque image est
identifiée par un numéro
d’image.

= S’il y a plus de 21 images

Les images sont réduites a un
format correspondant a 42
images. Chaque image est
identifiée par un numéro
d’image.

) e
]

ooogog
ooogog
ooogog
ooogog
ooogog
0pogog
ooooon

Réalisation de différents tirages
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Enregistrement d’une image vidéo
comme une image fixe

Lorsque vous mettez la
molette du mode
d’impression sur le
mode de fractionnement

Vous pouvez également
enregistrer I'image dans
le mode de
fractionnement.

Dans ce cas, seule I'image
gue vous avez
sélectionnée le plus
récemment est enregistrée
sur une disquette dans ce
cas.

Resélection de I'image
Appuyez sur PICTURE
avant d'appuyer sur
PRINT. L'image de
lecture apparait a I'écran.
Suivez I'étape 2. (Vous ne
pouvez pas saisir une
image lorsque I'indicateur
MEMORY est allumé.
Appuyez sur CAPTURE
lorsque I'indicateur
MEMORY est éteint.)
Vous pouvez également
resélectionner l'image en
appuyant sur la fleche («)
au lieu d'appuyer sur
PICTURE.

G ENTER
ol
<

Lorsque vous appuyez
sur CLEAR ALL,
I'imprimante revient en
mode de veille.
Recommencez la
procédure d’impression
depuis le début.

Réalisation de différentstirages

Vous pouvez enregistrer I'image de lecture de
I'appareil vidéo comme une image fixe sur une
disquette.

Avant de commencer...

1

2

1

4

Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension et
réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur
“VIDEO”.

Réglez INPUT SELECT sur “VIDEO MOTION” ou
“VIDEO STILL".

Réglez la molette de mode d’impression sur “[[_]|
(standard)” ou sur fractionné.

Sélectionnez I'image a enregistrer.

Pour plus de détails sur les procédures a appliquer,
reportez-vous aux pages correspondant au mode
d’impression voulu.

@ Mettez I'appareil vidéo sous tension et
démarrez la lecture.

® Appuyez sur CAPTURE lorsque I'image que
vous voulez enregistrer apparait sur I’écran.

Introduisez la disquette dans la fente a disquette.

Introduisez une disquette formatée en MS-DOS.
Vérifiez si le taquet de protection contre I'écriture
de la disquette est réglé de fagon a permettre
I'enregistrement.

Appuyez sur SAVE.

L'indicateur d'acces de I'unité de disquette s'allume
et I'image affichée est enregistrée sur la disquette.

SAVE

VIDEO=FD
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A propos du nom de fichier de I'image enregistrée
L'image est enregistrée avec le nom de fichier "MVC-
###f jpg". "#i##" est le numéro alloué séquentiellement
aprés le numéro de fichier le plus élevé (le méme que le
numéro d'image) enregistré sur la disquette.

Si un message d'erreur apparait

Message d'erreur Signification

DISKERROR Ladisquetteintroduiten'estpas
formatée. Introduisezune
disquetteauformatMS-DOS.

DISK FULL lIn'yapasd'espacedisqueen
suffisance pourenregistrer
I'image. Remplacez ladisquette
paruneneuve.

DISKPROTECT Lalanguette de protectioncontre
I'écrituredeladisquette
introduiteesten positionde
protectioncontrel'écriture.
Mettez-ladanslaposition
permettantl'écriture, puis
enregistrezl'image.

Réalisation de différents tirages
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Impression de la date

Lorsque vous imprimez une

Réalisation de différentstirages

image de la disquette, vous @\ B | =T |
pouvez imprimer la date & 72 |8
enregistrée avec le Digital =19l 1A
Mavica. k= A2\
Sachez que vous ne pouvez pas L Date —

imprimer la date lorsque vous
imprimez I'image a partir de
I'appareil vidéo.

.01.99

Avant de commencer...
1 Mettez I'imprimante et le téléviseur sous tension

et réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur
“VIDEO™.

2 Mettez INPUT SELECT sur “FD”.

1 Réglez DATE sur “ON.”

2 Sélectionnez I'impression voulue a I'aide de la

molette de mode d’impression.

Vous pouvez sélectionner I'impression standard
(page 20, 23), I'impression fractionnée (page 26
to 29), I'impression d'étiquettes (page 32) ou
I'impression d'index (page 34).

Sélectionnez I'image a imprimer.
@ Introduisez une disquette dans la fente a
disquette.
® Appuyez sur les touches fléchées pour
déplacer le cadre blanc sur I'image que
vous voulez imprimer et appuyez ensuite
sur ENTER.

Appuyez sur PRINT.
L’image sélectionnée est imprimée avec la date.
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Capture de I'image a I’aide de
I’interrupteur au pied en option

Remarques

= Mettez cet appareil
hors tension avant de
raccorder I'interrupteur
au pied en option.

= \/ous ne pouvez pas
utiliser d'autre
télécommande pour cet
appareil.

Lorsque vous effectuez un tirage a partir d’un appareil
vidéo, vous pouvez utiliser I'interrupteur au pied en
option FS-20 pour sélectionner I'image désirée a
distance.

Raccordement de I'interrupteur au pied en
option

Raccordez I'interrupteur au pied en option FS-20 a la
prise REMOTE CAPTURE de cet appareil.

M vioeo GEIBS oz

Vers REMOTE
CAPTURE

Interrupteur au pied
en option FS-20

Utilisation de I'interrupteur au pied en option

Lorsque vous sélectionnez I'image désirée, utilisez
I'interrupteur au pied en option au lieu d’appuyer sur
CAPTURE.

Réalisation de différents tirages
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Pour votre information

Précautions

Sécurité
= Faites uniquement fonctionner I'imprimante sur une
tension de 110 a 120 V CA, 50/60 Hz.

= Evitez de déposer ou de laisser tomber des objets
lourds sur le cordon d'alimentation ou
d'endommager le cordon par tout autre moyen. Ne
faites en aucun cas fonctionner cet appareil avec un
cordon endommagé.

= Si des liquides ou des solides venaient a pénétrer a
I'intérieur du chassis, débranchez I'imprimante et
faites-la vérifier par le personnel qualifié avant de la
remettre en service.

< Ne démontez en aucun cas I'imprimante.

= Pour débrancher le cordon, saisissez-le par la fiche.
Ne tirez jamais sur le cordon proprement dit.

= Si vous prévoyez de ne pas utiliser I'imprimante
pendant une période prolongée, débranchez le
cordon d’alimentation de la prise murale (secteur).

= Ne manipulez pas I'imprimante avec brusquerie.

= Pour réduire les risques d’électrocution, débranchez
toujours I'imprimante de la prise murale avant les
opérations de nettoyage et d’entretien.

Installation
= N’installez pas I’appareil dans des endroits :

— soumis a des vibrations;

trés humides;

excessivement poussiéreux;

exposés au rayonnement direct du soleil;
extrémement chauds ou froids.

= N'utilisez pas d’appareil électrique a proximité de
I'imprimante. L'imprimante ne fonctionne pas
correctement lorsqu’elle se trouve dans un champ
électromagnétique.

407 | Pour votre information
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= L’imprimante est congue pour fonctionner dans une
position horizontale. Ne tentez jamais de faire
fonctionner I'imprimante dans une position inclinée.
Si I'imprimante a été placée sur le c6té ou carrément
a I’envers, retirez le magasin a papier et vérifiez si le
papier d’impression est correctement positionné
avant de démarrer une impression.

= Ne posez pas d’objets lourds sur I'imprimante.

= Laissez suffisamment d’espace libre autour de
I'imprimante de facon a ne pas obstruer les ouies de
ventilation. L’obstruction de ces orifices risque de
provoquer une surchauffe interne.

Condensation d’humidité

Si I'imprimante est transportée directement d’un
endroit froid dans un endroit extrémement chaud ou
humide, de I’lhumidité risque de se condenser a
I'intérieur de I'appareil. En pareil cas, I'imprimante ne
fonctionnera probablement pas correctement et
risquera de présenter une défaillance si vous persistez
a vouloir I'utiliser. Si de I’hnumidité se condense, mettez
I'imprimante hors tension et attendez au moins une
heure avant de I'utiliser.

Transport

Avant de transporter I'imprimante, retirez la cassette
d’impression et remballez I'imprimante dans le carton
et les matériaux de conditionnement d’origine.

uoIIBWIOJUI 3110A INOd

Si vous ne disposez plus du carton et des matériaux de
conditionnement d’origine, protégez I'imprimante de
fagon a ne pas I’endommager durant le transport.

Nettoyage

Nettoyez le chassis, le panneau et les commandes avec
un chiffon doux et sec, ou un chiffon doux légérement
imprégné d’une solution détergente neutre. N'utilisez
aucun type de solvant comme de I'alcool ou de la
benzine, qui risqueraient de ternir le fini du chassis.

Pour votre information | 41
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. ______________________________________________________________________________________________________|]
Précautions (suite)

A propos des disquettes

Pour protéger les données enregistrées sur des

disquettes, conformez-vous aux précautions suivantes:

= Ne rangez pas les disquettes a proximité d’un aimant
ou de champs magnétiques tels que ceux de haut-
parleurs et de téléviseurs. Vous risquez sinon de
provoquer un effacement irrémédiable des
disquettes.

= Ne rangez pas les disquettes dans des endroits
soumis au rayonnement direct du soleil ou a des
sources de chaleur importante comme a proximité
d’une installation de chauffage. Il peut en résulter
une déformation ou des dommages qui rendent les
disquettes totalement inutilisables.

= Evitez tout contact avec la surface du disque
proprement dit en ouvrant I’obturateur. Si la surface
du disque présente des défauts d’aspect, les données
qui y sont enregistrées risquent d’étre devenues
inutilisables.

= Veillez a ce qu’aucun liquide n’entre en contact avec
les disquettes et a ne pas utiliser les disquettes dans
des endroits soumis & une forte humidité. Sinon, les
données qui y sont enregistrées risquent d’étre
devenues inutilisables.

= Rangez les disquettes dans leur boitier de protection
de maniére a préserver les données importantes.

= Utilisez uniquement un dispositif de nettoyage de
téte de lecture de type 2HD pour nettoyer I'unité de
disquette.

= Méme si vous utilisez une disquette 3,5" 2HD, il se
peut que les données d’image ne soient pas
enregistrées et/ou affichées en fonction de
I’environnement d’utilisation. Dans ce cas, utilisez
des disquettes d’une autre marque.

N’oubliez pas les copies de sauvegarde

Pour écarter tout risque de perte de données, effectuez
toujours une copie de sauvegarde de vos données sur
une autre disquette.

A propos du papier d'impression

Utilisez le papier d'impression et la cartouche
d'impression fournis ensemble dans le méme carton. Si
vous les utilisez dans des combinaisons différentes, il
se peut que vous n'obteniez pas les résultats
d'impression adéquats, que le papier se coince ou

Pour votre information ! Afai .
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Dépannage

Si vous rencontrez des problémes dans le cadre de
I'utilisation de I'imprimante, consultez le tableau
suivant pour tenter d’y remédier.

Si le probléme persiste, consultez votre revendeur
Sony.
Si vous employez I'imprimante avec I'utilitaire

d’imprimante, consultez également le mode d’emploi
de l'utilitaire d’imprimante.

Impossible de faire fonctionner I'imprimante apreés
avoir actionné le commutateur d’alimentation.

= Branchez fermement le cordon d’alimentation sur
une prise murale (secteur) (page 9).

Le téléviseur n’affiche aucune image.

< Réglez le sélecteur d’entrée du téléviseur sur
“VIDEO”.

= Mettez I'imprimante sous tension et raccordez des
appareils, dont le téléviseur et un appareil vidéo.

< Raccordez I'imprimante au téléviseur et a
I'appareil vidéo. (page 8).

< Introduisez une disquette correctement formatée
en MS-DOS. Vérifiez si des images sont

enregistrées sur la disquette que vous venez
d’introduire.

- Démarrez la lecture sur I’'appareil vidéo.
< Réglez INPUT SELECT sur la position appropriée.
Un message d’erreur apparait sur I’écran du
téléviseur.
- Reportez-vous a la section “Messages d’erreur” a
la page 44.
Impossible de retirer la cassette d’impression.
< Mettez I'imprimante hors et puis a nouveau sous
tension. Deés que le bruit du moteur a cessé,
essayez de retirer la cassette. (page 14).
L’'impression dure plus longtemps que d’habitude.

< Si I'indicateur d’impression clignote, voir “Si les
indicateurs sont allumés” a la page 45.

Pour votre information
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Dépannage (suite)
Impossible d’imprimer.

= Introduisez du papier d’impression. (page 17).

- Réessayez d’imprimer aprés avoir retiré le papier
d’impression s’il dépassait de la fente d’éjection du
papier a I'arriére.

= Voir “Si les indicateurs sont allumés” a la page
suivante.

= Introduisez du papier d’impression si vous utilisez
le chargeur automatique (page 15).

= Introduisez la cassette d’impression (page 13).

< Utilisez la combinaison de cassette & ruban encreur
et de papier d’impression appropriée (page 12).

Un bip sonore retentit.

= Assurez-vous que vous appliquez les procédures
correctes.

= Voir “Si les indicateurs sont allumés” a la page
suivante.

Si un message d’erreur apparait.

NO DISK

=2 Il n’y a pas de disquette dans I'appareil.
Introduisez une disquette dans la fente a disquette.

DISK ERROR
= La disquette utilisée n’est pas formatée ou présente
une anomalie. Formatez la disquette en MS-DOS
(512 bytes x 18 secteurs) a I'aide du Digital Mavica
ou de votre PC.

DISK PROTECT
- Le taquet de protection contre I’écriture de la
disquette utilisée est réglé de facon a empécher
I'enregistrement. Réglez-le de maniére a permettre
I'enregistrement et sauvegardez I'image.

DISK FULL

= Il ne reste plus suffisamment d’espace libre pour
enregistrer I'image. Effacez des images jugées
inutiles ou prenez une autre disquette.

44 | pour votre information
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NO FILE
= Aucune image n'est enregistrée sur la disquette.
Introduisez la disquette sur laquelle les images
sont enregistrées.
FILE ERROR
< L'image sélectionnée est corrompue.

Si les indicateurs sont allumés

Si vous ne parvenez pas a imprimer, vérifiez les
indicateurs sur le panneau frontal.

Indicateur INPUT
Indicateur MEMORY
Indicateur d’appoint de papier

Indicateur d’erreur de ruban

Indicateur d’impression

Indicateur POWER

L’indicateur d’erreur de ruban clignote.
< La cassette d’'impression n’est pas chargée.
Introduisez la cassette d’impression (page 13).

uoIIBWIOJUI 3110A INOd

< La cassette d’impression est épuisée. Changez de
cassette d’impression (page 14). L’imprimante
redémarrera automatiquement I'impression.

Les indicateurs d’erreur de ruban et d’appoint de
papier clignotent tous les deux.
= La combinaison du papier d’impression et de la
cassette d’impression est inadéquate. Utilisez le
papier d’impression prévu pour la cassette
d’impression que vous employez (page 12).

Si vous utilisez le chargeur automatique en option,
retirez-le de I'imprimante, introduisez-y du papier
d’impression et réinstallez le chargeur sur
I'imprimante.

Remarque

L’indicateur POWER est
toujours allumé lorsque
I'imprimante est sous
tension.

Pour votre information | 45
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Dépannage (suite)

Les indicateurs d’appoint de papier et d’impression
clignotent tous les deux.
= 1l n’y a pas de papier. Introduisez du papier
d’impression (page 15, 17).

Si vous utilisez le chargeur automatique, retirez-le
de I'imprimante, introduisez-y du papier
d’impression et réinstallez le chargeur sur
I'imprimante.
L’indicateur MEMORY clignote.
= L’imprimante est en train de traiter les données en
vue de I’enregistrement dans la mémoire interne. I

peut falloir un certain temps avant de pouvoir a
nouveau utiliser I'imprimante.

Les indicateurs d’erreur de ruban, d’appoint de
papier et d’impression sont allumés.
= Bourrage du papier d’impression.
Retirez le papier coincé de la fente d’éjection du
papier a I'arriére.
Tous les indicateurs clignotent.

= Une erreur s’est produite. Mettez I'imprimante
hors tension et puis a nouveau sous tension.

46" | Pour votre information
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Remarques

Si vous imprimez
depuis I'appareil vidéo,
il se peut que
I'impression ne
reprenne pas
automatiquement
méme apres que vVous
avez retiré le papier
coincé.

Dans ce cas, mettez
I'imprimante hors et
puis & nouveau sous
tension.

Redémarrez ensuite
I'impression depuis
I'appareil vidéo aprés
avoir a nouveau saisi
I'image voulue.

Si vous ne pouvez pas
retirer le papier coincé,
consultez votre
revendeur Sony.

{ 3\
Papier d’impression

En cas de bourrage du papier
d’impression

Lorsque le papier d’impression s’est coincé, les
indicateurs d’erreur de ruban, d’appoint de papier et
d’impression clignotent et I'impression est
interrompue. Mettez I'imprimante hors tension et
retirez le papier coincé.

Retirez le papier coincé de la fente d’éjection du papier
al'arriére

Retirez lentement
le papier coincé.

Retirez lentement le
papier coincé.

Retirez le papier coincé du chargeur automatique.

Pour votre information

Download from Www.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.

uoIIBWIOJUI 3110A INOd

47



48FR

Fournitures en option (jeux

d’impression)

Pour votre information

Il vous faut un jeu de papier d’impression et une
cartouche de ruban encreur en option.

Utilisez I’'un des jeux d’impression suivants:

DPM-50STA (papier standard)

Une cassette d’impression permettant d’imprimer
jusqu’a 50 feuilles et deux sets de 25 feuilles de papier
standard

A propos du nombre de tirages

Si vous tentez d'imprimer sur du papier déja imprimé,
le papier d'impression restera parce que chaque
cartouche d'impression vous permet d'effectuer un
tirage dans le méme nombre de papiers d'impression
contenus dans le jeu d'impression.
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Spécifications

Systéme d’impression
Impression par sublimation du transfert d’encre (3
passages jaune/magenta/cyan)
Pixels réels
1.376 (H) x 1.024 (V) points
Format d’impression
114 (H) x 85 (V) mm (maximum)
(4/,x 33/3pouces)
Gradations
256 niveaux (8 bits) par couleur (24 bits)
Approx. 16.770.000 couleurs
Durée d’impression
Approx. 100 secondes par feuille
(sauf la durée de traitement des données et de transfert
des données depuis I'appareil vidéo ou la disquette)
Connecteurs d’entrée/sortie
Connecteur VIDEO INPUT (entrée) (prise phono x 1)
1 Vcc, 75 ohms (asymétrique), sync négative
Connecteur S VIDEO INPUT (entrée)
(miniconnecteur DIN a 4 broches x 1)
Y: 1 Vce, 75 ohms (asymétrique), sync négative
C: 0,286 Vcc (séparation des couleurs), 75-ohms
(asymétrique)
Connecteur VIDEO OUTPUT (sortie)
(prise phono x 1)
1 Vcc, 75 ohms (asymétrique), sync négative
Prise REMOTE CAPTURE (prise ministéréo x 1)
Pour I'utilisation avec l'interrupteur au pied en
option FS-20 uniquement
Lecteur de disquette 3.5"
Cassette d’impression
Voir page 45.
Papier d’impression
100 x 140 mm (4 x 5 5/ pouces)
Voir page 45.
Puissance de raccordement
110-120 V CA, 50/60 Hz, 0,6 A
Consommation électrique
72 W (impression)
13 W (mode de veille)
Température de service
5a35°C(41a95°F)
Dimensions (appareil principal)
Approx. 301 x 83 x 246 mm
(I7h/p, parties saillantes non comprises)
(12 x 33/5 % 9 7/s pouces)
(Chargeur automatique)
Approx. 149 x 32 x 185 mm
(I/h/p, parties saillantes non comprises)
(57/sx15/15 x 73/5 pouces)
Masse (appareil principal)
Approx. 3 kg (6 Ib 10 0z)
(Chargeur automatique)
Approx. 360 g (13 0z)
Accessoires fournis
Voir page 5.
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La conception et les spécifications sont sujettes a modifications sans
préavis.
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Organigramme des différents
modes d’'impression

Impression fractionnée de la méme image (page 26, 28)
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Impression standard WK Impression Impression

(page 20, 23) fractionnée en 4 fractionnée en 16

Impression fractionnée en 2

Impression fractionnée de différentes images (page 26, 28)
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Impression de la date Impression Impression
(page 38) fractionnée en 4 fractionnée en 16
Impression fractionnée en 2
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Impression d'image [E— X
miroir (page 30) e
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Impression d’index (page 34)

Impression d’'une
étiquette pour
disquette

(page 32)
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Index

A, B, C

CAPTURE 21,24

Caractéristiques 4

Cartouche d'impression
chargement 13

fournitures en option 12,
43

CLEARALL 21
CLOCK SET 10
Commutateur DATE 38

Commutateur INPUT
SELECT 20, 23

Commutateur MIRROR
IMAGE SELECT 30

Commutateur POWER 10

Connecteur de I'adaptateur
secteur 9

Connecteur S VIDEO
INPUT 8

Connecteur VIDEO INPUT
8

Connecteur VIDEO
OUTPUT 8, 19

D,E F
DATE 38
Déballage 5
Dépannage 43
Disquette
insertion 19
précautions 42
Enregistrement de I'image
vidéo 36
ENTER 24
Fournitures en option 12

H

Horloge
affichage de I'horloge 11
réglage de I'horloge 10

l,J, K
Identification des
composants 6

Impression d'une image
miroir 30

Impression
d'une étiquette 32
d'une image de I'appareil
vidéo 20
d'une image enregistrée
sur la disquette 23
d'une image miroir 30
d'une liste d'index 34
de la date 38
de tirages fractionnés 26
Indicateur d'appoint de
papier 45
Indicateur d'erreur de ruban
45

Indicateur d'impression 22,
25, 45

Indicateur INPUT 21, 45
Indicateur MEMORY 21, 45
Indicateur POWER 10
INPUT 21, 45

INPUT SELECT 20, 23

Introducteur automatique
15

Jeux d'impression 12, 48

L,M,N, O
Levier d'éjection 14
Messages d'erreur 44

Molette de mode
d'impression 21, 24, 26, 28,
32,34

P,R

Panneau de commande 7

Papier d'impression
introduction 15

fournitures en option 12,
48

PICTURE 23,25
POWER 10
Précautions 40
PRINT 22,25

Prise REMOTE CAPTURE
39
Prise/éjection du papier
17
Raccordement

appareil vidéo 8

céble d'alimentation 9
Réglage de I'horloge 10

S,T,UV

SAVE 36

Sortie d'éjection du papier
47

Spécifications 49
SVIDEO INPUT 8

Tableau des différents
modes d'impression 50

Touche CAPTURE 21, 24
Touche CLEAR ALL 21
Touche CLOCK SET 10
Touche ENTER 24

Touche PICTURE 23, 25
Touche PRINT 22, 25
Touche SAVE 36

Touches fléchées («/»/4/
¥) 24

VIDEO INPUT 8

VIDEO OUTPUT 8,9
Volet de la cartouche 13, 14

Autres

Touche d'éjection de
disquette 3,5 pouces 19

Fente d'insertion de
disquette 3,5 pouces 19

Pour votre information
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